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 PREZENTAREA ORAȘULUI PUCIOASA 

 

 

PUCIOASA – Stațiune Balneoclimatică de Interes Național 

 

 

Pucioasa este un oraș din județul Dâmbovița, Muntenia, așezat pe Valea Ialomiței. În trecut, 

localitatea purta numele Podurile, însă o dată cu dezvoltarea băilor și-a însușit numele Pucioasa.  

 

Localitatea s-a format în jurul anului 1760 prin contopirea așezărilor Șerbănești (atestată 

documentar la 26 septembrie 1538) cu Podurile de Jos și Podurile de Sus (menționate documentar 

în 1461) și cu satul Zărăfoaia. Prima atestare documentară a orașului datează încă din 20 septembrie 

1649, apărând ca „Piatra Pucioasa”. Mai apare în documente în 1759 și în 1790. În 1791 localitatea 

figura pe o hartă austriacă, iar în 1835 pe una rusească. După anul 1828, când izvoarele sulfuroase 

au fost descoperite de un medic militar rus ajuns aici în timpul ocupației țariste a Țării Românești, 

Pucioasa s-a dezvoltat ca stațiune balneoclimaterică, luând denumirea de Pucioasa, datorită apelor 

minerale sulfuroase concentrate de aici, numite popular pucioasă. Procesul de amenajare a băilor de 

la Pucioasa a continuat în 1873 cu participarea la Expoziția de la Viena, prilej cu care apele au fost 

analizate de specialiști austrieci; începând cu 1875, Consiliul Județean a cumpărat un teren pentru 

amenajarea unor spații publice și patru ani mai târziu l-a însărcinat pe arhitectul Kertsch din Galați 

să construiască stabilimentul. Înainte ca acesta să fie construit, turiștii închiriau locuințe de la 

localnici și li se aducea apă pentru baie în butoaie la locuințele închiriate. 

 

La sfârșitul secolului al XIX-lea, Pucioasa era o stațiune balneară parte a satului Șerbănești, 

aflat în comuna Șerbănești-Podurile, reședința plaiului Ialomița-Dâmbovița, județul Dâmbovița. 

Comuna Șerbănești-Podurile fusese recent formată, în 1886, prin unirea comunelor Șerbănești și 

Podurile; comuna Șerbănești avea în compunere satele Șerbănești, Miculești și Diaconești, cu 2000 

de locuitori. Aici funcționau două biserici și o școală mixtă. Comuna Podurile a venit cu satele 

Podurile de Sus, Podurile de Jos, Malurile și Pucioasa, cu 2300 de locuitori. Ea avea două biserici, 

șase mori de apă, 3 școli mixte și instituțiile de administrare a plaiului. Pe teritoriul actual al 

orașului mai funcționa pe atunci în același plai și comuna Bela, cu satele Bela, Nistorești și 

Broștenii Noi având în total 1100 de locuitori. Și aici existau o moară de apă, o biserică și o școală. 

 

La începutul secolului al XIX-lea, datorită finalizării băilor de la Pucioasa, comuna 

Șerbănești-Podurile a luat numele de Pucioasa, iar comuna Bela a fost desființată și inclusă în 

aceasta. Astfel, Anuarul Socec din 1925 consemnează comuna Pucioasa cu 5201 locuitori, având în 

compunere satele: Bela, Diaconești, Glodeni, Malurile, Podurile de Jos, Podurile de Sus (reședința), 

Pucioasa și Șerbănești. În 1938, Enciclopedia României consemnează Pucioasa drept comună 

urbană (oraș), cu 5779 de locuitori. 

 

În 1950, orașul a devenit reședința raionului Pucioasa din regiunea Prahova, dar în 1952 a 

pierdut acest statut, raionul fiind inclus în întregime în raionul Târgoviște al regiunii Ploiești. În 

1968, satele Podurile de Jos, Scarlenta și Șerbănești au fost desființate și incluse în orașul propriu-

zis; tot atunci, regiunile au fost desființate iar Pucioasa a redevenit oraș al județului Dâmbovița.  
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La baza evoluției satului de odinioară și a transformării lui în oraș a stat un factor esențial: 

existența apelor minerale de sulf, de unde-i vine și numele: sulf = pucioasă = Pucioasa. Prin 

Decretul Regal nr. 4036 din 7 decembrie 1929, localitatea obține titlul de oraș, iar la 24 iunie 1999, 

prin Hotărârea de Guvern nr. 510, așezarea a primit statutul de Stațiune Turistică de Interes 

Național. 

 

În prezent, are o populație de aproximativ 15.000 locuitori, iar economia orașului se bazează 

pe turism și pe industria textilă.  

 

Pucioasa este așezată pe cursul mijlociu al văii Ialomiței, la 20 km de Târgoviște, în zona 

dealurilor subcarpatice, a căror înălțime depășesc cu puțin 600 metri și sunt situate la 100 metri 

deasupra nivelului mării. Orașul este situat în zona colinar centrală a județului Dâmbovița, la 81 de 

km față de limita sudică și la 42 de km față de limita nordică. 

 

Se află la o distanță aproximativ egală față de București și de Brașov, la 100 de km de 

fiecare și se întinde pe o distanță de 8,750 km de-a lungul Văii Ialomiței între Miculești și Zărăfoaia 

și pe o lățime de 7,375 km între Pucioasa-Sat și Maluri, având o suprafață totală de 4239 hectare, 

dintre care teren intravilan 714,4 hectare și 3545 hectare extravilan. 

 

Se învecinează la nord cu orașul Fieni (satul Berevoești), comuna Moțăieni și comuna 

Bezdead, satul (Măgura), la sud cu comuna Brănești, satul Lăculețe, la est cu comunele Vârfuri, 

Valea Lungă și Glodeni, iar la vest cu Vulcana Băi. 
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 MESAJUL PRIMARULUI ORAȘULUI PUCIOASA 

 

 

Anul 2023 a reprezentat pentru administrația locală a orașului Pucioasa un an în care s-a muncit 

constant la modernizarea orașului prin implementarea tuturor proiectelor depuse pe toate axele de 

finanțare.  

Am încercat, prin proiectele gândite de echipa noastră, să acoperim toate problemele sesizate pe 

parcursul timpul, fie ele legate de infrastructură, de reabilitare sau modernizare, am dorit ca normele 

legale de siguranță să fie respectate și cetățeanul să fie pe primul loc.  

Nu a fost ușor nicio clipă, însă dorința de a face din localitatea noastră una exemplu, de a aduce 

bucurie în sufletele oamenilor ne-a dat putere. Ne dorim sa vă bucurați de rezultatele muncii noastre 

și sperăm ca fiecare proiect realizat să vă fie de folos.  

Lucrăm de zor pentru a moderniza orașul în care trăim și pentru a-l aduce la standarde europene 

și vă rog să aveți încredere în mine, în noi! 

Încă avem multe șantiere în lucru, avem proiecte care prind contur și de care, foarte curând, ne 

vom putea folosi. Vă mulțumesc pentru faptul că majoritatea ați înțeles că fără stadiul de șantier nu 

poate exista lucrarea finită.  

Vă mulțumesc dumneavoastră, tuturor cetățenilor din orașul Pucioasa pentru răbdarea, sprijinul 

și încrederea pe care ni le-ați acordat și, sper eu, ni le veți acorda în continuare!  

 

 

 

Anul 2023 a început cu realizarea în forță a tuturor proiectelor începute. Grădinița nr. 1 

Prichindel este un exemplu de proiect frumos conturat. 
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La 31 ianuarie 2023 au început lucrările de modernizare a infrastructurii rutiere in Micro III 

(Porcarie). Era timpul ca acest cartier important să se transforme. S-a început din str Sg Erou 

Nicolae Marius și lucrările au continuat în tot cartierul cu refacerea integrală a infrastructurii rutiere, 

amenajarea parcărilor, spații verzi, locuri de joacă noi, iluminat. 

 

 
 

Am început un nou proiect important pentru sistemul sanitar din România; „Creșterea 

eficienței energetice a Spitalului Orășenesc Pucioasa” și „Reabilitarea, modernizarea și dotarea 

Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc Pucioasa”. 

Lucrările executate la nivelul spitalului prevăd înlocuirea acoperișului în șarpantă cu unul în 

terasă și hidroizolarea acestuia, reabilitarea interiorului spitalului, modernizarea tuturor instalațiilor, 

reabilitarea termică a anvelopei și înlocuirea sistemului de încălzire cu unul independent din punct 

de vedere energetic (unități VRF, panouri fotovoltaice). La nivelul ambulatoriului se vor reface 
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spațiile interioare și se va realiza înlocuirea tâmplăriei interioare, va fi amplasat un nou lift interior, 

care va face legătura între parter și etajul 1 al clădirii și vor fi dotate cabinetele cu echipamente 

medicale moderne și eficiente energetic. 

 

 
 

Am semnat contractul de lucrări pentru obiectivul "Extindere rețea de canalizare și racorduri 

canalizare străzi care vor fi modernizate și reabilitate", proiect cu finanțare prin PJDL! 

Ce este atat de important, de special la acest obiectiv?! în primul rând, faptul că este a treia 

licitație organizată pentru atribuirea lui, din motive independente de dorința noastră. În al doilea 

rând, de altfel cel mai important, prin lucrările pe care le vom face acum deblocăm asfaltarea 

străzilor Republicii, Cerealiștilor, Fructelor, Liliacului, Castanilor, Bujorului,  Brebenești și 

Caloiești, unde avem deja contractele pentru lucrările de asfaltare semnate. 

 

 
 

 Pe Programul Operațional Regional 2014 - 2020 am fost campionii regiunii Sud Muntenia 

intre orașe. Pe 21 februarie 2023 am fost prezenți la sediul ADR Sud Muntenia pentru a discuta 
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despre oportunitătile de finanțare pe POR 2021 - 2027, pregătiți fiind să nu ratăm nicio șansă de 

dezvoltare nici în următoarea perioadă. Pucioasa se transformă, cu bani europeni. 

 

 
 

 Un nou șantier la Pucioasa! Așa cum v-am spus, modernizarea zonei centrale continuă și iată 

că a venit rândul promenadei Pieței Cartaxo. 

 

 
 

 Pucioasa se pregătește să treacă la nivelul următor! Dacă în acest moment avem un număr 

impresionant de proiecte în implementare, cu scopul clar de a rezolva problemele principale ale 

comunitații noastre, prin Programul Operațional Regional 2021 - 2027 suntem hotărâți să trecem la 

un alt nivel. Dorința noastră în perioada următoare este să facem niște investiții de excepție, care să 

aducă un grad de satisfacție ridicat membrilor comunității noastre.  Totodată, ne propunem ca 

obiectivele pe care le realizăm să asigure orașului nostru imaginea pe care care o merită. 

Proiectul nostru de modernizare al Școlii numărul 1 Mihai Viteazul:  vom moderniza corpul 

actual de clădire și pentru că ne dorim ca toți elevii să învețe dimineața vom face o extindere în care 

vom avea 12 săli de clasă noi și o sală de evenimente la ultimul nivel, vom reabilita și moderniza 

sala de sport (sperăm sa o putem extinde) și o vom lega de scoala printr-o pasarelă. 
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 Noul nostru proiect de modernizare și extindere al Școlii nr 4, Elena Donici Cantacuzino. 

De ce spun noul proiect?! Pentru că la finalul anului 2016, în primele mele luni de mandat am făcut 

alături de colegii mei un efort imens să finalizam lucrările la proiectul de mansardare al Școlii nr 4, 

început de fosta administratie cu ani buni in urmă, reușind să facem recepția la terminarea lucrărilor 

la limita perioadei impuse de ADR. 

Acest proiect va rămâne in istoria comunității noastre ca unul dintre cele mai nefericite, cu 

cele mai mari implicații asupra procesului educational. 

Iar astăzi, la un an si jumătate de la expirarea perioadei de monitorizare si după expirarea 

perioadei de granție (pe care oricum nu mai avea cine să o asigure, constructorul fiind în faliment), 

apar probleme din ce în ce mai mari la această mansardă. 

Așa că a venit timpul să facem lucrurile cum trebuie! 

Pentru următorul Program Operațional Regional ne propunem pentru Școala Nr 4 Elena 

Donici Cantacuzino, exact același lucru ca și la Școala Nr 1 Mihai Viteazul, asigurarea 

infrastructurii pentru a se învăța într-un singur schimb, dimineața. 

Așa că, proiectul nostru propune pe lângă modernizarea clădirii existente, demolarea 

mansardei și înlocuirea ei cu un nou etaj, etaj care să se armonizeze perfect cu extinderea propusă și 

anume un corp nou în care vom avea 12 săli de clasă și o sală de evenimente la nivelul al treilea.  

În plus, sala de sport va fi redimensionată și dotată la cele mai înalte standard. 
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Orașul nostru redevine gazda unor evenimente importante, cu oameni valoroși. 

Vineri, 14 martie 2023, începând cu ora 11, în casă nouă și modernă, Colegiul Național 

”Nicolae Titulescu” din Pucioasa a fost gazda unei acțiuni deosebite. 

În sala de festivități a instituției a avut loc o întâlnire cu elevii, profesorii și iubitorii de 

istorie, manifestare ce a facut parte dintr-o serie de evenimente organizate de Fundația Europeană 

Titulescu, prezidată de președintele fundației, fostul prim-ministru al României, prof. univ. dr. 

Adrian Năstase. 

 Scopul întâlnirii a fost de a face cunoscută opera politico-diplomatică a patronului său 

spiritual, de a readuce în actualitate memoria marelui om politic şi diplomat român Nicolae 

Titulescu, de a stimula interesul pentru personalitatea şi opera sa, de a încuraja cercetarea şi de a 

publica volume care să cuprindă scrierile sale (documente oficiale, lucrări ştiinţifice în varii 

domenii, conferinţe, cursuri universitare, corespondenţă).  

 Spre bucuria noastră, în cadrul acțiunii de la Colegiul Naţional Nicolae Titulescu, Fundaţia 

Europeană Titulescu a făcut, prin președintele său, domnul Adrian Năstase, o donaţie consistentă de 

volume despre opera politico-diplomatică a lui Titulescu, editate de fundaţie de-a lungul celor 32 de 

ani de existenţă. 

  De asemenea, Fundaţia a oferit Colegiului care poartă numele patronului său spiritual, o 

serie de copii după documente importante privind educarea şi formarea lui Nicolae Titulescu, care 

nu se află în biblioteca Colegiului: certificat naştere, certificat de absolvire a a clasei a-IV-a a 

Institutului băieţi J.Javet, cu media generală 9,84, lista premianţilor liceului Carol I pentru anul 

1899-1900. Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de întrebări şi autografe. 

 

 
 

 

Departe de agitația din centrul orașului, un cartier de blocuri se naște! O investitie imensă cu 

finanțare prin Programul Operațional Regional va schimba total fața unei zone cenușii a orașului 

nostru. Astăzi, 23 martie 2023, lucrăm intens la primele trei blocuri situate pe strada Independenței, 

în care vom avea 48 de locuințe sociale. 

Tot prin acest proiect complex vor fi foarte curând reabilitate si modernizate străzile 

Independenței și Căloiești care vor fi unite printr-o punte nouă, modernă și solidă, ce va fi construită 

peste râul Bizdidel, în locul celei actuale. 

Aceasta este doar prima etapă de transformare a zonei, pentru că prin PNRR avem deja 

semnat contractul de finanțare pentru construirea a încă trei blocuri noi, de data asta pentru tineri! 
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Orașul nostru se transformă, în toate zonele, în toate cartierele. 

 

 
 

 24 martie 2023 - Grădinița Prichindel Pucioasa! Crește văzând cu ochii! 

 

 
 

 Sistemul de iluminat public se modernizează! 

Un alt proiect important pentru comunitatea noastră este și el acum în implementare. Este 

vorba de proiectul “Sistem de iluminat eficient în Orașul Pucioasa”, cu o valoare de 8.277.211 lei, 

cu finanțare prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o 

economie cu emisii scăzute de carbon. 

Este un alt proiect curajos, care, pe lângă beneficiile și confortul real aduse comunității va 

contribui și la reducerea componentei de funcționare a bugetului local! 

Se propune modernizarea întregului sistem de iluminat public existent astăzi în orașul 

Pucioasa și creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public prin alegerea unei soluții 

tehnice moderne: folosirea surselor economice (tehnologie LED), folosirea corpurilor cu element 

optic reglabil, folosirea sistemelor de dimming în afara orelor de vârf, reducerea numărului de ore 

de funcționare (fotocelule), modernizarea punctelor de aprindere, introducerea unui sistem de 

telegestiune foarte avansat. 

Prin implementarea proiectului se va reduce consumul de energie electrică la 50 % și se vor 

monta aproximativ 2000 de corpuri de iluminat, cu lumina neutră, modernizându-se astfel o rețea cu 

o lungime de peste 70 km. 
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Cartierul Maluri, astăzi, 19 iulie 2023! 

 

 
 

S-a finalizat licitația pentru achiziția "trenulețului" ce va pune în valoare frumoasele zone 

ale orașului nostru! 
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Duminică, 30.07.2023, începând cu ora 7.00, în Pucioasa, operatorul SC SUPERCOM SA a 

derulat o acțiune de colectare a deșeurilor voluminoase. 

 În cadrul acestei campanii, au fost preluate piese de mobilier, obiecte sanitare, uși, geamuri, 

etc. (NU deșeuri din construcții). 

În acest sens, au fost amenajate două locuri de colectare: pe strada Florin Popescu (2 

containere) și în Filatură (1 container). 

 

 
 

Parcul central al orașului Pucioasa începe să prindă contur. 

Un "covor" de aproximativ 28.000 metri pătrați de gazon va fi montat în tot parcul în 

următoarea lună de zile. 

În toata zona de intervenție a acestui proiect vor fi plantate tot în această perioada peste 

22.000 de arbori, arbuști, plante joase și trandafiri. 
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5 octombrie 2023 - strada Independenței, blocurile sociale, puntea pietonală peste râul 

Bizdidel! 
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 Maluri, 6 Octombrie 2023! Una dintre cele mai mari investiții inițiate de mine și echipa mea 

este finalizată. 

Aceasta investitie importantă, cu o valoare de peste 16 milioane de lei, a fost finanțată de cei 

de la CNI. 
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 Parcul central al orașului Pucioasa! S-au făcut primele probe ale fântânilor arteziene. 

Aceste fântâni, împreună cu porțile de apă vor asigura un spectacol extraordinar în fiecare 

seară. 
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 Ambulatoriul integrat al Spitalului Orășenesc Pucioasa - 25.11. 2023! 

Suntem gata pentru efectuarea Recepției la terminarea Lucrărilor. 

Foarte curând Spitalul va funcționa și în această “aripă” modernizată, pentru a crea front de 

lucru extins constructorului, în vederea finalizării lucrărilor din corpul principal al spitalului. 

 

 
 

 26 noiembrie 2023 – Grădinița Prichindel Pucioasa 
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 În prezența domnului Marcel Alexandru Stoica – secretar de stat în cadrul MDLPA, am 

semnat contractele de finanțare pentru proiectele ”Modernizare și reabilitare drumuri de interes 

local Pucioasa 2”, respectiv ”Modernizare și reabilitare drumuri de interes local Pucioasa 3”, cu 

finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”. 

Primul proiect are ca obiectiv reabilitarea și modernizarea a 24 de drumuri de interes local, 

ce au o lungime de 8,122 km, iar valoarea totală a investiției este de 14.899.357,40 lei. 

Al doilea proiect are ca obiectiv reabilitarea și modernizarea a 45 de drumuri de interes 

local, cu o lungime de 8,279 km, iar valoarea totală a investiției este de 15.930.544,76 lei. 

Cele 69 de drumuri sunt amplasate pe întreg teritoriul orașului, iar prin modernizarea lor 

vom rezolva, într-o mare proporție, problema infrastructurii rutiere din orașul nostru.  

Întrucât proiectele tehnice sunt gata, iar avizele sunt obținute, vom porni rapid licitația 

pentru contractarea lucrărilor de execuție. 

Așa cum v-am obișnuit, prioritizarea lucrărilor se va face în funcție de gradul de realizare al 

infrastructurii de apă-canal, încercând să ne sincronizăm cu lucrările ce se vor realiza pe POIM, în 

așa fel încât să nu fim nevoiți să intervenim pe respectivele străzi după terminarea lucrărilor de 

modernizare. 

 

 
 

Primăria Orașului Pucioasa a mai depus un proiect de o importanță majoră. 



 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 

 

 

 

Este vorba despre proiectul ”Construire parc fotovoltaic necesar autoconsumului oraș 

Pucioasa, județul Dâmbovița”. 

Scopul proiectului este dezvoltarea unei noi capacități de producere pentru autoconsum a 

energiei electrice din surse regenerabile de energie solară în vederea susținerii unei economii cu 

emisii scăzute de carbon și atingerii obiectivelor asumate de România în cadrul Planului Național 

Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice (PNIESC). 

Puterea instalată este de 1,2 MW, valoarea investiției este de 6.569.080,19 lei, finanțarea 

fiind integral nerambursabilă. 

Astfel, consumul de energie electrică al Primăriei, Spitalului orășenesc, al școlilor și 

Centrului Cultural, viitorului bazin de înot, precum și al iluminatului public, va fi integral acoperit 

de energia produsă de către acest parc fotovoltaic. 

Acest proiect este finanțat de către Ministerul Energiei, în calitatea sa de autoritate națională 

de implementare și gestionare a fondurilor alocate României din Fondul pentru Modernizare 

(MEFM), iar durata de implementare este de 12 luni. 

 

 
 

9 decembrie 2023 - promenada Pieței Cartaxo, din Pucioasa 

 

 
 

Fiecare investiție finalizată aduce cu ea și o optimizare a circulației rutiere și pietonale în 

zona respectivă. 
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Suntem foarte aproape de a finaliza proiectul de modernizare al infrastructurii din cartierele 

de blocuri de pe strada Fântânilor, respectiv Aleea Ardealului și la finalul acestor investiții vă 

propunem câteva soluții pentru fluidizarea traficului din aceste cartiere, dar și din zona centrală a 

orașului. 

Cea mai importantă noutate este apariția unei noi străzi, cu sens unic, creată pentru a uni 

zona pieței cu str Florin Popescu, realizând astfel o descongestionare a traficului din zona Pieței 

Cartaxo, dând posibilitatea conducătorilor auto să părăsească mult mai ușor această zonă 

aglomerată, fără a mai afecta siguranța și confortul locuitorilor celor două cartiere. 

Totodată, vom realiza și două sensuri unice, pornind de la strada Fântânilor către Gară. Mai 

multe detalii veți găsi în planșa prezentată alăturat. 

 

 

 
 

 27 decembrie 2023 – Parcul Central Pucioasa 
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 Modernizarea iluminatului public în orasul Pucioasa 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 STADIUL PROIECTELOR AFLATE ÎN DERULARE 
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PROIECT Progresul 

proiectului 

Dezvoltarea Infrastructurii Turistice În Stațiunea 

Balneoclimatică Oraș Pucioasa  

98,80 % 

Creare Grădină Publică Pentru Agrement Si Recreere Pe Str. 

Avram Iancu, Oraș Pucioasa  

100% 

Amenajare Zonă De Agrement Si Petrecere A Timpului 

Liber Prin Reconversia Si Refuncționalizarea Terenului Din 

Lunca Râului Ialomița, Orașul Pucioasa, Județul Dâmbovița 

92,15% 

Modernizare și amenajare peisageră în zona centrală a 

stațiunii balneoclimatice oraș Pucioasa 

98,66% 

Creare Zonă De Agrement "Moțăianca" In Stațiunea 

Balneoclimatică Oraș Pucioasa 

99,02% 

Creșterea Eficienței Energetice A Spitalului Orășenesc 

Pucioasa 

66,24% 

Reabilitarea, Modernizarea Și Dotarea Ambulatoriului  

Integrat Al Spitalului Orășenesc Pucioasa 

99,40% 

Sistem De Iluminat Eficient În Orașul Pucioasa 91,94% 

 

Reabilitarea, Modernizarea Si Extinderea Liceului 

Tehnologic Pucioasa 

77,14% 

Reabilitarea, modernizarea și dotarea bibliotecii orășenești și 

reabilitarea, modernizarea și extinderea sistemului de 

supraveghere video în orașul Pucioasa 

57,53% 

Construire trei blocuri cu locuințe sociale în orașul Pucioasa 

și îmbunătățirea spațiilor publice urbane din zonă 

99,33% 

Construirea Și Dotarea Grădiniței ”Prichindel” Din Orașul 

Pucioasa Și Îmbunătățirea Spațiilor Publice Urbane Din Zonă 

72,31% 

Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Grădiniței 

cu program prelungit nr. 2 din orașul Pucioasa și 

îmbunătățirea spațiilor publice urbane din zonă 

58,09% 

Eficientizarea Energetic A Grădiniței Cu Program Prelungit 

"Micul Prinț" Pucioasa 

50,95% 

Reducerea Emisiilor De Carbon În Orașul Pucioasa Și În 

Zonele Funcționale Ale Acestuia 

40% 

 

 

 PROIECTE ÎN CURS DE ELABORARE  
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1. Modernizare și reabilitare Centrul Cultural EuropeanPucioasa 

2. Construire creșă în Orașul Pucioasa 

3. Modernizarea   secției   ATI   din   cadrul   Spitalului   Orășenesc   Pucioasa 

4. Modernizare și extindere Școala Gimnazială  ”Mihai  Viteazul” Pucioasa 

5. Modernizare   și   extindere   Școala   Gimnazială   nr.   4   ”Elena   Donici   Cantacuzino” 

Pucioasa 

6. Modernizare şi extindere infrastructură educaţională la Colegiul Naţional Nicolae 

Titulescu, oraşul Pucioasa, jud. Dâmboviţa 

7. Construire secţie Psihiatrie 

8. Reabilitare construcţie existenta şi schimbare destinaţie din secţie Psihiatrie în secţie 

Paleativă 

9. Construire secţie Recuperare medicală 
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 COMPONENȚA ȘI ACTIVITATEA CONSILIULUI LOCAL PUCIOASA 

  

 

O atenție deosebită s-a acordat pentru funcționarea în bune condiții a serviciilor publice de 

intres local aflate în subordine, precum și a activităților de investiții social culturale și edilitar 

gospodărești și a tuturor activităților în care Consiliul local, primarul orașului și aparatul propriu au 

fost implicați.  

Pregătirea ședințelor Consiliului Local s-a făcut în bune condiții, cu respectarea prevederilor 

Legii.  

Consiliul Local s-a întrunit în anul 2023 în 12 ședințe ordinare și 22 ședințe extraordinare. 

Toate ședințele au fost publice, asigurându-se o totală transparență față de locuitorii orașului.  

  Comunicarea hotărârilor Consiliului Local către Instituția Prefectului pentru controlul de 

legalitate s-a făcut în teren și nicio hotărâre adoptată nu a fost atacată de către acesta, la instanța de 

contencios administrativ, pe motiv de nelegalitate.  

 

 

 

COMPONENȚA CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI PUCIOASA 

 

BREBENE MARINELA – PSD 

DUMITRESCU AUGUSTA – PSD 

IANEȚ CONSTANTIN – PSD  

IONESCU MARILENA – PSD 

IVAȘCU DRAGOȘ – PSD 

GOLOGAN LOREDANA GIULIA – PSD 

LEURZEANU VASILE - PSD 

MATEOIU ROXANA – PSD 

ROȘOIU DANIELA - CERASELA  - PSD 

TRIFU MARIUS ROBERTINO – PSD 

SPRINCEANĂ EUGEN DĂNUȚ – PSD 

BĂDESCU GHEORGHE – PNL 

BUDOIU ION – PNL 

FOAMETE RADU-GABRIEL – PNL 

IONESCU ALEXANDRU – PNL 

FERMUȘ ANDRA-ISAURA – USR 

PLEȘA EMIL – PMP 

 

 În desfăşurarea şedinţelor s-au respectat procedurile prevăzute de Codul Administrativ, cât şi 

ale Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local, aspecte care au creat 

posibilitatea formulării de întrebări şi interpelări, exprimării de opinii şi argumentare a ideilor, de 

propuneri de amendamente în legătură cu proiectele supuse dezbaterii, precum şi exercitării votului 

în cunoştinţă de cauză. 

 Ulterior constituirii consiliului local, conform prevederilor legale acest organ deliberativ își 

organizează comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate. Comisiile de specialitate 

sunt constituite doar din consilieri locali și au ca atribuții principale analiza proiectelor de hotărâri 

din domeniul lor de activitate, respectiv întocmire avize asupra proiectelor de hotărâri, respectiv a 

cererilor cetățenilor pe probleme specifice comisiei.  



 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 

 

 

 

În acest context, trebuie subliniată buna conlucrare între comisiile de specialitate şi 

compartimentele din aparatul propriu, pregătirea şi fundamentarea proiectelor de hotărâri, cât şi 

cooperarea constantă a comisiilor de specialitate şi a grupurilor de consilieri, indiferent de 

apartenenţa politică, pentru promovarea şi susţinerea intereselor oraşului. 

 Așa cum am promis, am continuat să extindem politica de deschidere față de cetățeni și 

pentru aceasta am apelat, în afara clasicelor canale ale mass-mediei locale și județene, la 

implementarea și dezvoltarea mijloacelor moderne de comunicare.  

Astfel, toate ședințele Consiliului Local al orașului Pucioasa au fost postat on-line și s-au 

organizat întâlniri cu cetățenii, pe diverse teme de interes local. Informațiile de interes local au fost 

oferite cetățenilor și prin intermediul site-ului www.primpuc.ro, al paginii de facebook ”Primăria 

Pucioasa”, în completare față de informațiile afișate la aviziere. 
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 ACTIVITATEA PRIMĂRIEI ORAȘULUI PUCIOASA 

 

 

Primăria Oraşului Pucioasa, constituită în temeiul Codului Administrativ, este o structură 

funcţională cu activitate permanentă reprezentată de Primar, Viceprimar, Secretarul Unităţii 

Administrativ Teritoriale, Administrator Public şi Aparatul de Specialitate al Primarului care îşi 

exercită atribuţiile, prin serviciile din cadrul administraţiei publice locale, în scopul satisfacerii 

activităţilor de interes public local.  

Din perspectiva politico-administrativă, calitatea de primar este fundamentată pe respectarea 

şi asigurarea drepturilor şi libertăţilor cetăţeneşti, a prevederilor Constituţiei şi a legilor ţării.  

În condiţiile date, în calitatea sa de autoritate executivă, primarul a acţionat pentru 

îndeplinirea întocmai a obiectivelor generate de interesele comunităţii locale, obiective care s-au 

îndreptat cu spre constituirea, adoptarea şi realizarea bugetului local, urmărirea îndeplinirii 

hotărârilor adoptate de Consiliul Local, realizarea atribuţiilor serviciilor din subordine şi executarea 

sarcinilor trasate și mai ales pe întocmirea, depunerea și implementarea de proiecte pentru 

modernizarea oraşului Pucioasa. 

Primarul Orașului Pucioasa, Viceprimarul Orașului, Secretarul Orașului, Administratorul 

public, împreună cu aparatul de specialitate al primarului, constituie o structură funcțională cu 

activitate permanentă, care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului, 

soluționând problemele curente ale colectivității locale.  

Prin delegare de competență, primarul poate trece exercitarea unora din atribuțiile sale 

Viceprimarului, Secretarului, Administratorului public sau altor funcționari din serviciile Primăriei 

Orașului Pucioasa.  

În exercitarea atribuțiilor sale, primarul emite dispoziții cu caracter normativ sau individual. 

Acestea devin executorii numai după ce sunt aduse la cunoștința publică sau după ce au fost 

comunicate persoanelor interesate, după caz. Primarul oraşului a emis aceste dispoziţii, în calitate 

de şef al personalului din aparatul de specialitate, în domeniul resurselor umane, în domeniul 

patrimonial şi financiar contabil, în calitate de ordonator principal de credite.  

Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică și este șeful administrației publice 

locale din Orașul Pucioasa și al aparatului de specialitate al acestuia, pe care îl conduce și 

controlează și a cărui componență și activitate vor fi redate în cele ce urmează, corespunzător 

perioadei ianuarie 2023 – decembrie 2023. 
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Raport rezultate financiare ale 

U.A.T. Orașul Pucioasa la 31 decembrie 2023 

 

 

La 31.12.2023 U.A.T. Orașul Pucioasa a obținut  următoarele rezultate financiare aferente bugetului local, 

conform situațiilor financiare depuse la Administrația Județeană a Finanțelor  Publice  Dâmbovița: 

             lei 

Nr. 

crt. 
Indicator 

Prevederi 

initiale   

Prevederi 

finale 

Realizari 

suma % 

A Venituri totale,din care:  ( 1+2+3+4) 185.112.000 209.799.000 165.718.838 78,99% 

1 Venituri proprii,din care: 20.339.000 21.149.600 20.882.327 98,74% 

  
- cote si sume defalcate din impozitul pe 

venit 
11.883.000 11.937.800 11.691.951 97,94% 

  
- venituri din impozite, taxe si alte 

venituri 
8.415.000 9.107.300 9.083.655 99,74% 

  - venituri de capital 0 7.000 9.221 131,73% 

  -donatii si sponsorizari 41.000 97.500 97.500 100,00% 

2. Sume defalcate din T.V.A. 10.280.000 11.579.400 11.517.942 99,47% 

3. Subventii 23.257.000 36.968.000 13.674.881 36,99% 

  

Subventii pentru acordarea ajutorului 

pentru incalzirea locuintei cu lemne, 

carbuni, combustibili petrolieri 

0 183.000 182.260 99,60% 

  
Finantarea Programului National de 

Dezvoltare Locala 
1.000.000 1.000.000 0 0,00% 

  

Subventii din bugetul de stat alocate 

conform contractelor incheiate cu 

directiile de sanatate publica 

560.000 565.000 574.937 101,76% 

  
Alocari de sume din PNRR aferente 

asistentei financiare nerambursabile 
323.000 3.526.000 0 0,00% 

  
Alocari de sume din PNRR aferente 

componentei împrumuturi 
0 6.429.000 62.960 0,98% 

  

Subventii de la bugetul de stat necesar 

sustinerii derularii proiectelor finantate 

din FEN 

21.374.000 21.869.000 9.775.261 44,70% 

 



 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 

 

 

 

  

Subventii primite  de la bugetele 

consiliilor locale si judetene pentru 

ajutoare  in situatii de extrema dificultate  

**)    

0 200.000 200.000 100,00% 

  

Subventii acordate în baza contractelor de 

parteneriat sau asociere, pentru sectiunea 

de dezvoltare    

0 3.196.000 2.879.463 90,10% 

4. 
Alte sume primite de la UE ptr 

programele operationale 2014-2020 
131.236.000 140.102.000 119.643.688 85,40% 

B Cheltuieli totale, din care: 204.202.000 228.889.000 167.359.992 73,12% 

   - cheltuieli de personal 9.960.000 12.738.000 12.504.444 98,17% 

   - bunuri si servicii 7.528.000 10.818.600 9.855.740 91,10% 

   - dobanzi 200.000 241.000 241.000 100,00% 

   - fonduri de rezerva 50.000 0 0 #DIV/0! 

  
 - transferuri intre unitati ale administratie 

publice 
700.000 1.028.000 1.028.000 100,00% 

   - asistenta sociala 4.285.000 5.545.000 5.476.683 98,77% 

  
 - proiecte cu finantare din fonduri 

nerambursabile (FEN) postaderare 
173.638.000 179.618.000 130.676.070 72,75% 

   - alte cheltuieli 1.635.000 1.323.400 1.319.442 99,70% 

  

 - proiecte cu finantare din sumele 

reprezentând asistenta financiara 

nerambursabila aferenta PNRR 

323.000 3.526.000 0 0,00% 

  

 - proiecte cu finantare din sumele 

aferente componentei de împrumuturi a 

PNRR  

0 6.429.000 62.960 0,98% 

   - cheltuieli de capital 5.453.000 7.205.000 5.781.412 80,24% 

   - rambursari de credite 430.000 530.000 530.000 100,00% 

  
 -plati efectuate in anii precedenti si 

recuperate in anul curent 
0 -113.000 -115.759 102,44% 

C Excedent/Deficit   -19.090.000 -19.090.000 -1.641.154 8,60% 
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                                               ORGANIGRAMA 

 

 

 

   
 

Compartiment Personal,  Resurse Umane  

 

           Avand în vedere prevederile legislatiei în vigoare  și potrivit OUG nr. 57/2019 - privind 

Codul administrativ  cu modificarile si completarile ulterioare, în cadrul U.A.T Orașul Pucioasa, la 

compartimentul personal resurse umane se desfășoară activități privind gestionarea resurselor 

umane, astfel: 

– în anul 2023 numărul maxim de posturi transmis de Instituția Prefectului Dâmbovița, pentru 

Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Pucioasa este de 153; 
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– au fost întocmite documente privind modificări (transformări ale unor funcții) ale 

organigramei aprobate potrivit  H.C.L nr.143/2020 respectând încadrarea în numărul de posturi; 

– au fost întocmite documentele privind modificările mai sus menționate, respectiv  

transformări de funcții, de grade/trepte profesionale pentru includerea pe ordinea de zi și dezbaterea 

în ședintele Consiliului Local; 

– în cadrul Centrului Cultural European Pucioasa cu respectarea prevederilor legislației de 

specialitate a fost organizată procedura de evaluare anuală a managerului și a avut loc analiza noului 

proiect al managerului, respectiv au fost întocmite documentele aferente; 

      -    în cadrul compartimentului personal resurse umane, atât pentru funcțiile publice cât și pentru  

personalul contractual au fost organizate  concursuri  pentru recrutare; 

        - au fost organizate concursuri/examene de promovare în  clasă, în grad profesional și  

întocmite documentele  aferente, respectiv actele adminitrative/dispozițiile primarului privind 

stabilirea salariilor, funcțiilor și gradelor/treptelor profesionale și toate datele necesare. 

              Au fost întocmite și emise acte administrative, respectiv un număr de 357 de dispoziții  

privind: 

-numiri în funcții publice, angajări în ce priveste personalul contractual; 

-transfer în interesul serviciului; 

-suspendarea raporturilor de serviciu, respectiv a  contractelor de muncă; 

-promovări temporare în funcții de conducere atât pentru funcții publice cât și contractuale; 

-stabiliri de salarii /indemnizații; 

-unele modificări  în ce privește personalul din cadrul unității; 

-elaborarea unor regulamente (ROF, ROI, Acord colectiv de muncă, Contract colectiv de muncă, 

acordare vouchere de vacanță); 

-constituirea unor comisii (concurs, promovare, etc); 

-stabilirea unor măsuri organizatorice în vederea desfășurării activității în cadrul unității;  

-avand în vedere faptul că fiecărei funcții îi corespund 5 gradații corespunzătoare tranșelor de 

vechime în muncă, au fost emise actele administrative în acest sens, respectiv dispozițiile 

primarului.    

               Pentru desfășurarea activității, în situațiile in care au fost solicitări  privind  efectuarea de 

concedii sau datorate existenței în cadrul organigramei a unor posturi vacante, au fost întocmite  

referate și dispoziții privind delegarea unor atribuții. 

               În ce privește transparența veniturilor salariale, potrivit Legii nr. 153/2017 privind 

salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare în 

vederea publicării la sediul propriu și pe site-ul unității au fost întocmite documentele cu respectarea 

termenelor prevăzute, respectiv în datele de 31 martie și 30 septembrie și a fost transmisă situația  

anuală și în format electronic. 

              A fost întocmit formularul  L153 pentru a putea fi transmis de persoana care se ocupă cu 

depunerea declarațiilor către ANAF, în luna octombrie 2023. 

              La registratura unității au fost înregistrate și repartizate către compartimentul personal 

resurse umane  un număr de  1387 - cereri /situații /adrese și alte solicitări, pentru care s-au întocmit 

și transmis răspunsuri  și  au fost identificate soluțiile. 

              Compartimentul personal resurse umane a respectat măsurile impuse sau după caz 

solicitările în ce privește colaborarea cu Agenția Națională a Funcționarilor Publici București, 

Direcția de Sănătate Publică, Instituția Prefectului Dâmbovița, AJOFM, instituții de cultură  din țară 

și alte unități după caz (grădinițe, școli, spital etc.). 
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 Compartiment Venituri 

 

 

 În perioada 01.01 - 31.12.2023 Biroul Venituri a fost organizat în cadrul Serviciului 

Administrație Locală, conducerea Biroului fiind asigurată de către șeful de birou. 

 Prezentarea activităților curente desfășurate în această perioadă: 

          1) Activitatea de constatare și impunere persoane fizice și persoane juridice: 

- preluarea declarațiilor și documentelor depuse de contribuabili la ghișeu; 

- analizarea, soluționarea și operarea n baza de date a cererilor în vederea scutirii de la plata 

impozitelor și taxelor locale a persoanelor fizice și juridice care se încadrează în prevederile 

legislatiei în vigoare; 

- eliberarea certificatelor de atestare fiscale; 

- efectuarea impunerilor și încetărilor de rol pentru bunurile impozabile deținute de către 

contribuabili; 

- întocmirea răspunsurilor în conformitate cu legislația fiscală; 

- întocmirea de borderouri de debite și sau/scăderi pentru reglarea situației fiscale a contribuabililor; 

- întocmirea referatelor în vederea restituirilor și compensărilor de sume provenite în urma 

modificărilor efectuate la rolurile fiscale (scutiri, sume achitate în plus, modificări ale suprafețelor 

impozabile apărute în urma efectuării măsurilor cadastrale etc). 

       În cifre, activitatea Biroului Venituri se rezumă astfel: 

 

Nr. crt. Activități desfășurate total 

1 Declarații imobile (impunere+ modificare) 743 

2 Certificate fiscale 2637 

3 Declarații mijloace transport (impunere și radiere) 1754 

4 Scutiri conform legii 395 

 

 Trebuie remarcat faptul că activitatea de impunere a bunurilor impozabile este o activitate 

complexă ce implică informarea contribuabililor și preluarea declarațiilor și documentelor depuse 

de aceștia la ghișeul instituției, analizarea și efectuarea impunerilor și încetărilor de rol pentru 

bunurile impozabile deținute de către contribuabilii orașului Pucioasa. 

 2) Activitatea de urmărire și executare silită: 

- s-au transmis diferitelor instituții, cereri de informații în ceea ce privește datele de identificare 

actualizate ale contribuabililor, identificarea veniturilor, conturilor bancare și a locurilor de muncă 

ale acestora; 

- au fost verificate, pe baza situației primite de la S.P.C.L.E.P Pucioasa contribuabilii care figurau în 

baza de date a instituției cu amenzi restante, iar în urma acestei verificări au fost clasate amenzile 

persoanelor decedate; 

- au fost introduse în baza de date procese verbale de contravenție și sentințe civile primite de la 

organele emitente și au fost clasate procese verbale de contravenție achitate; 

- au fost efectuate transferuri de dosare fiscale ale debitorilor care și-au schimbat domiciliul de pe 

raza orașului Pucioasa; 

- au fost verificate rolurile nominale unice din lista de rămășiță; 

- au fost efectuate adrese de înființare a popririi pentru contribuabili persoane fizice și s-au întocmit 

adrese de ridicare a popririi pentru debitele achitate; 

- au fost instituite sechestre pe bunurile mobile și imobile ale debitorilor persoane fizice și juridice; 
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- au fost întocmite la instanță dosare de transformare a amenzilor în ore de muncă neremunerată în 

folosul comunității. 

 În cifre, activitatea de urmărire și executare silită arată astfel: 

Nr. crt. Activități desfășurate total 

1 Somații și titluri executorii emise 1253 

2 Popriri 638 

3 Sechestre 22 

4 Dosare transformare amenzi în muncă în folosul comunității 21 

 

 3) Activitatea de inspecție fiscală a avut la baza programul de inspecție fiscală anuală 

aprobat fiind întocmite un nr. de 7 rapoarte  de inspecție. 

 4) Activitatea privind identificarea și recuperarea debitelor datorate de către persoanele 

juridice aflate în insolvență este un proces complex ce presupune colaborarea instituției noastre cu 

diverse entități cum ar fi: Oficiul Național al Registrului Comerțului, administratori judiciari, 

lichidatori judiciari, instantelor de judecată etc. 

 Activitatea a vizat următoarele aspecte: 

- corespondența cu administratorii/lichidatorii judiciari/instanțe de judecată privind societăți aflate 

în stări speciale cu privire la patrimoniu și debite, puncte de vedere pentru adunările de creditori, 

declarații de creanțe, contestații/întâmpinări/răspunsuri; 

- reprezentarea în instanță; 

- verificare portal instanța de judecată. 

          5) Alte activități: 

- întocmirea de istorice de rol fiscal; 

- întocmirea de adrese de răspuns la solicitările birourilor executorilor judecătorești, a instanțelor de 

judecată; 

- răspunsuri la petițiile înaintate de către persoanele fizice/juridice; 

 

 La data de 31.12.2023 veniturile încasate de Biroul Venituri și Casieria unității înscrise în 

contul de execuție au fost de 9000 mii lei. 

 Având în vedere preocupările noastre privind îmbunătățirea și modernizarea activității 

Biroului Venituri prin creșterea calității serviciilor oferite cetățenilor și implicit crearea unei imagini 

favorabile a instituției ne propunem în continuare următoarele: 

- eficientizarea activității în relațiile cu contribuabilii și cu alte instituții, obiectiv dus la îndeplinire 

pin reducerea, cât mai mult posibil, a timpului de redactare și expediere a răspunsurilor la petiții, 

adrese și scrisori; 

- îmbunătățirea permanentă a soft-ului existent pentru a obține rezultate performante și eficiente 

pentru colectarea impozitelor și taxelor locale, cu posibilitatea adăugării unor noi module de lucru; 

- urmărirea permanentă a implementarii standardelor de control intern/managerial și actualizarea 

stadiului implementării, în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 600/2018 privind aprobarea 

Codului controlului intern managerial al entităților publice. 

 

 

COMPARTIMENT CENTRUL DE INFORMARE ȘI CONSILIERE A 

CETĂȚENILOR, INFORMAȚII CLASIFICATE 
  

 Accesul la informaţiile de interes public – Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la 

informaţiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare. 
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 Accesul la informațiile de interes public este asigurat din oficiu sau la cerere, conform legii. 

Accesul la informațiile de interes public comunicate din oficiu se realizează prin:  publicarea 

acestora atât la sediul instituției ,  pe pagina de internet a instituției , în Monitorul Oficial Local și în 

Buletinul de Informare al Orașului Pucioasa. 

A fost elaborat  Raportul de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001 pentru anul 2023, 

după cum urmează: 

 

Informații furnizate la cerere 

 Numărul total de 

solicitări de 

informații de 

interes public 

În funcție de solicitant După modalitatea de adresare  

de la 

persoane 

fizice 

de la persoane 

juridice 

pe suport de 

hârtie 

pe suport 

electronic 

verbal 

16 7 9 4 12 0 

 

Departajare pe domenii de interes  

a. Utilizarea banilor publici (contracte, investiţii, cheltuieli  etc) =    1 

b.  Modul de îndeplinire a atribuţiilor institutiei publice  =    0 

c.  Acte normative, reglementări       =  1 

d.  Activitatea liderilor instituţiei  =    0  

e.  Informaţii privind modul de aplicare a Legii  nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare = 1 

f. Altele : 13 

 

 Asigurarea transparenţei decizionale – Legea nr. 52/2003  privind transparența decizională, 

în administrația publică ***Republicată   

 Legea nr. 52/2003 stabileşte regulile procedurale minimale aplicabile pentru asigurarea 

transparenţei decizionale în cadrul autorităţilor administraţiei publice centrale şi locale, alese sau 

numite, precum şi al altor instituţii publice care utilizează resurse financiare publice, în raporturile 

stabilite între ele cu cetăţenii şi asociaţiile legal constituite ale acestora. 

Şedinţele Consliului Local al Oraşului Pucioasa desfăşurate în cursul anului 2023 au fost 

făcute publice prin afişarea Dispoziției prind convocarea în ședință a Consiliului Local și 

prezentarea  ordinei de zi ,  la sediul instituţiei, precum și pe site.  Ordinea de zi a ședințelor 

ordinare ale Consiliului Local al Orașului Pucioasa  a fost afişată la sediul propriu cu 5 zile înainte 

de desfăşurarea lor  precum și pe pagina de internet a primăriei. 

La aceste şedinţe au participat funcționarii din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

orașului Pucioasa , iar  în  calitate de invitaţi,  reprezentanţi ai unor servicii şi instituţii publice de 

interes local şi judeţean. 

În cursul anului 2023 ,   Consiliul Local al Orașului Pucioasa s-a întrunit  într-un  număr de   

34  de ședințe , din care :   12 ședințe ordinare  și  22   ședințe extraordinare , toate fiind publice ,  

adoptând  un număr de  247   hotărâri. 

Conform art. 11 din Legea nr. 52/2003  *** republicată,  au fost întocmite  34    de minute 

pentru  desfăşurarea şedinţelor  Consiliului Local al Oraşului Pucioasa  , în care a fost consemnat 

votul fiecăriu consilier local , cu excepția cazului în care s-a hotărât prin vot secret, fiind afișate pe 

site-ul instituției. 

Legea nr. 52/ 2003  *** republicată, privind transparența decizională în administrația 

publică, reglementează dreptul cetăţenilor  de a participa la luarea deciziei administrative prin 

transmiterea în scris de propuneri, sugestii şi opinii cu valoare de recomandare privind un anume 
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proiect de hotărâre sau dispoziţie cu caracter normativ. În aces sens, nu au fost făcute / depuse în 

scris propuneri, sugestii şi opinii cu valoare de recomandare privind un anume proiect de hotărâre . 

 În cursul anului 2023,  au fost supuse spre dezbatere 7 proiecte  de hotărâre ,anterior 

supunerii spre adoptare. 

      Anunţurile  referitoare  la elaborarea proiectelor de hotărâre  au fost  aduse la cunoştinţa 

publicului, în condiţiile  cu cel puţin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către 

autorităţile publice. Nu au fost primite  în scris propuneri, sugestii, sau opinii cu valoare de 

recomandare privind proiectele de hotărâre supuse dezbaterii publice. 

În conformitate cu art. 7 alin.(9) din Legea nr. 52/ 2003 *** republicată, privind transparenţa 

decizională în administrația publică , în cursul anului 2023 nu a fost cerut  în scris  de către o 

asociație legal constituită sau  de către o altă autoritate publică organizarea unei întâlniri în care să 

se dezbată public  un proiect de act normativ. 

În cadrul şedinţelor publice nicio persoană nu a formulat observaţii cu privire la proiectele 

de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

În anul 2023 nu s-au înregistrat plângeri la instanţa de contencios administrativ determinate 

de nerespectarea prevederilor legii privind transparenţa decizională. 

A fost elaborat  Raportul anual privind transparența decizonală în administrația publică 

prevăzut de art. 13  din Legea nr. 52/2003*** Republicată. 

 

 Organizarea programului de audiențe 

 

 În cursul anului 2023 a fost asigurată primirea în audienţă a cetăţenilor pentru conducerea 

primăriei, respectiv: primar, viceprimar, secretar general. Conducerea instituţiei desfăşoară primirea 

în audienţă pe baza programului  stabilit prin Dispoziția primarului nr.  955/26.07.2016 care a fost 

adus la cunoştinţă publică prin afișare la sediul unităţii ,precum și prin postare pe site-ul instituției. 

 În funcţie de solicitările adresate conducerii  primăriei, problemele au fost rezolvate pe loc în 

cadrul programului de audienţă sau au fost delegaţi funcţionari din cadrul aparatului de specialitate 

al primarului  în vederea identificării unor soluţii în condiţiile legii, precum şi acordarea de 

asistenţă/consiliere în domeniile care sunt  în competenţa primăriei. 

 Probemele ridicate au fost diverse, predominând cele  legate de repartizarea locuințelor 

sociale, precum și a locuințelor ANL, depunerea dosarului pentru obținerea ajutorului social, 

aplicarea  taxelor  și impozitelor locale, acordarea  reducerilor   la plata taxei de habitat, eliberarea 

titlului de proprietate /ordinul prefectului în conformitate cu  legile  fondului  funciar, probleme 

legate lucrarea de cadastru sistematic, urbanism - disciplina în construcții etc, acestea fiind rezolvate 

în limita posibilităților și  în conformitate cu prevederile legale. 

 În cazul în care problemele semnalate de cetăţenii primiţi în audienţă nu au fost de 

competenţa instituţiei, aceştia au fost îndrumaţi către instituţiile abilitate să le rezolve problemele. 

 

  Aplicarea procedurilor privind  Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 

127/15.12.2021 pentru modificarea Legii  Nr. 176/2010  privind integritatea în exercitarea funcţiilor 

şi demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind înfiinţarea, 

organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, 

 În anul 2023, declarațiile de avere și declarațiile de interese s-au completat și transmis 

exclusiv  prin intermediul platformei e-DAI gestionată de Agenția Națională de Inegritate. 

 Toți deponenții au depus în termenul legal declarațiile avere și declarațiile de interese. 

 Număr total de declarații depuse: 88 declarații de avere și 88 declarații de interese. 
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      Implementarea măsurilor stabilite prin  Strategia Naţională Anticorupţie 2021-2025,  la nivelul 

U.A.T. Orașul Pucioasa. 

         În conformitate cu prevederile  Hotărârii de Guvern nr. 1269/2021 privind   aprobarea 

Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025,  activitatea  U.A.T.Oraşul Pucioasa  a vizat și  în anul 

2023 , consolidarea calităţii serviciilor publice şi dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu 

principiile transparenţei, legalităţii, eficacităţii şi supremaţiei interesului public atât la nivelul 

primarului U.A.T. Oraşul Pucioasa , cât şi la nivelul aparatului de specialitate al primarului. 

 A fost adoptată Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională în 

coordonatele Strategiei Naționale anticorupție 2021-2025. 

Prin act administrativ, respectiv prin Dispoziția primarului U.A.T.Orașul Pucioasa  a fost 

aprobat Planul de integritate al U.A.T.Orașul Pucioasa, a fost desemnat coordonatorul planului de 

integritate, precum și persoana responsabilă cu punerea în aplicare a măsurilor incluse în planul de 

integritate. 

A fost elaborat   Raportul anual  privind stadiul implementării Strategiei Naționale 

Anticorupție (SNA) 2021-2025 la nivelul U.A.T. Orașul Pucioasa pentru anul 2023 și înaintat către  

Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în termenul legal; 

Au fost elaborate fișele de raportare completate strict pentru măsurile  din SNA 2021-2025, 

cu termen de implementare anual și permanent, aferente anului 2023.   

A fost elaborată anexa 3 la SNA -  Indicatorilorii  anuali  de evaluare aferenți inventarului 

măsurilor de transparență instituțională și prevenire a corupției pentru anul 2023. 

 

 Integritate Instituțională 

         În cursul anului 2023, la nivelul U.A.T. Orașul Pucioasa nu s-au înregistrat incidente de 

integritate, conform  Raportului  anual de evaluare a incidentelor de integritate pentru anul 2022. 

(Anexa 6  din HG nr. 599/2018). 

 

         Bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în execitarea mandatului 

sau a funcției -Legea nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit 

cu prilejul unor acțiuni de protocol în execitarea mandatului sau a funcției. 

       În cursul anului 2023  nu s-au înregistrat declarații cu privire la bunurile primite cu titlu gratuit 

(conform art.3 din Legea nr. 251/2004). 

 

  Aplicarea prevederilor legale  privind  comunicarea citațiilor și  a  altor acte de procedură în 

condițiile Codului de procedură civilă - Legea nr. 134/2010, republicată. 

 În cursul anului  2023  s-au  înregistrat  307  de comunicări acte de procedură. 

 

Activitatea de soluționarea a petițiilor anul 2023 

 

În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr.27/2002 privind reglementarea 

activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare, Unitatea 

Administrativ Teritorială a Orașului Pucioasa pune la dispoziția publicului interesat Raportul 

semestrial de analiză a activității de soluționarea a petițiilor, din semestrul I și semestrul II 2023. 

Potrivit Ordonanței Guvernului nr.27/2002, art.2” prin petiție se înțelege cererea, 

reclamația, sesizarea sau propunerea formulată în scris sau prin e-mail, pe care un cetățean ori o 

organizație legal constituită o poate adresa autorităților publice centrale și locale,..”. 

Activitatea de soluționare a petițiilor este reglementată de Ordonanța Guvernului nr.27/2002, 

care reglementează la art.14: ” semestrial, autoritățile și instituțiile publice vor analiza activitatea 
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proprie de soluționare a petițiilor pe baza unui raport întocmit de compartimentul relații cu 

publicul”. 

Atunci când se vorbește despre analiza modului cum sunt soluționate petițiile adresate unei 

instituții publice, practica a extins această noțiune atât asupra sesizărilor adresate prin intermediul 

Telefonului Tel Verde, cât și asupra problemelor ridicate de cetățeni în cadrul audiențelor. 

Toate petițiile sunt înregistrate la compartimentul CIC,IC – UAT Orașul Pucioasa 

soluționarea acestora fiind de componența serviciilor desemnate prin rezoluție, cu atribuții specifice 

în domeniu. 

Modalitatea prin care un cetățean se poate adresa cu o petiție la UAT Orașul Pucioasa este: 

personal, pe suport de hârtie, prin poștă pe suport de hârtie, prin e-mail, fax sau Telverde 0800 800 

326. 

 Termenul prevăzut de Ordonanță Guvernului nr.27/2002 pentru soluționarea petițiilor este 

de 30 zile, cu posibilitatea prelungirii cu cel mult încă 15 zile, în situația în care aspectele sesizate 

prin petiție necesită o cercetare mai amănunțită. 

În anul 2023 din analiza celor două rapoarte semestriale în perioada 01.01.2023-31.12.2023 

la compartimentul CIC,IC din cadrul UAT Orașul Pucioasa sau înregistrat în programul informatic 

special destinat acestui scop, un număr de 25.310 de documente. 

Principalele probleme sesizate de petenți s-au referit la: 

- probleme legate de urbanism și amenajarea teritoriului, sesizări cu privire la construcții 

fără autorizație de construire; 

- probleme legate de depozitarea gunoiului în locuri nepermise; 

- probleme legate de câinii fără stăpân, luarea măsurilor cu privire la ridicarea /prinderea, 

sterilizarea acestora; 

- probleme de tăieri ale arborilor; 

- probleme legate de iluminatul public, canalizare, infrastructură; 

- cazuri sociale, absenteism școlar; 

- probleme de asistență socială, acordare ajutor social, alocații, angajare asistent personal, 

ajutoare financiare de urgență; 

- soluționare petiții cu privire la scutirea/ reducerea taxei de habitat. 

În cele mai multe cazuri, în urma petițiilor depuse de cetățenii orașului, s-au constituit 

comisii din cadrul compartimentelor de specialitate desemnate cu rezolvarea problemelor sesizate, 

care s-au deplasat la fața locului pentru a discuta cu petenții și găsirea unor soluții în vederea 

rezolvării situației de fapt. 

Au fost formulate răspunsuri în scris, în condițiile și termenele prevăzute de lege. 

Au existat și petiții la care nu s-a formulat răspuns deoarece petiționarul a specificat că nu 

dorește răspuns în scris. 

În cazul în care problemele semnalate nu erau de competența UAT Orașul Pucioasa, 

persoanele interesate au fost consiliate și îndrumate către instituțiile și autoritățile competente. 

În cuprinsul art.2 din O.G. nr.27/2002 se menționează faptul că o petiție poate fi adresată 

instituției publice atât de persoane fizice, cât și de persoane juridice. 

Din numărul total de  159 petiții în anul 2023, pentru un număr de 128 petiții  s-a comunicat 

un răspuns, 10 petiții sunt în curs de soluționare iar un număr de 21 petiții provin de la persoane 

juridice. 

Compartimentul Centrul de Informare și Consiliere a Cetățenilor, Informații Clasificate UAT 

Orașul Pucioasa s-a preocupat în permanență (a sesizat compartimentele de specialitate din cadrul 

instituției, responsabile cu soluționarea lor, a sesizat conducerea instituției) ca petițiile să fie 

soluționate cu promptitudine, în limitele legii, iar răspunsurile să fie furnizate petenților în cel mai 
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scurt timp posibil. 

Referitor la modalitatea de transmitere a răspunsurilor la petițiile soluționate rezultă faptul 

că majoritatea au fost expediate prin poștă, e-mail sau fax. 

Concluzionând, se poate afirma că cetățenii și-au exercitat dreptul de petiționare, în 

condițiile legii, beneficiind din partea autorității publice locale, prin serviciile/compartimentele/ 

birourile de specialitate, de consultanță și celeritate. 

 

 

Biroul Cadastru 

 

 Funcționarii publici din cadrul Biroului Cadastru au întocmit: 

1.  Certificat pentru atestarea că petentul  este cunoscut ca proprietar: 49; 

2.  Proces  Verbal de identificare a imobilului: 49; 

3.  Dosare de despăgubiri înaintate la Prefectură: 5; 

4.  Adeverințe dosare de despăgubiri: 248; 

5.  Adrese ANRP: 12 

6.  Note prefectură: 4; 

7.  Referate dosare despăgubiri: 11; 

8. Expertize: 7; 

9. Adrese aviz favorabil tăiere / toaletare copaci: 29; 

10. Situații prefectură: 4; 

11. Procese verbale pentru tăiere nuc: 11;  

12. Răspuns diverse petiții ale cetățenilor / alte instituții: 79; 

13. Eliberare Ordin Prefect teren: 1; 

14. Adrese instanță: 9. 

 

 

 

Serviciul de Întreținere Locală 

 

Serviciul de Întreținere Locală al UAT orașul Pucioasa;  

 - 1) Compartiment transport public; 

       a )  transport elevi 

       b ) transport persoane în regim de taxi  

       c )  radieri și înregistrări mopede; triciclu electric; vehicule lente 

 

                    TRANSPORT ELEVI - LEGEA 1/2011 ȘI LEGEA  92/2007 

 

Nr.crt An raportat Km Transport elevi Nr. Elevi transportați Nr curse / zi 

1  ianuarie - 

decembrie 2023 

2023 efectuat 

60398 km 

Medie 220 scolari, 

prescolari /zi 

400 km / 54 curse /4 

microbuze/ zi 

 

 

      -      TRANSPORT PERSOANE ÎN REGIM DE TAXI - LEGEA 38 / 2003  

 

  Nr. operatori de transport persoane în regim de taxi - persoane fizice și firme autorizate  = 

26 operatori  cu 28 autorizații taxi ; 
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Autorizații eliberate  2023 = 0 

Autorizații vizate      2023 = 6; 

 

-  Radieri și înregistrări mopede; triciclu electric; vehicule lente  - OUG 195/2002 

            Înregistrări Pe Raza UAT Orașul Pucioasa  

         Mopede, Triciclu Electric; 2022 = 36     

      Auto Vehicule Lente 2022  = 18; 

 

  -  2 ) Compartiment eliberare / vizare acorduri și autorizații de funcționare; 

 2023 -  Vizate/Eliberate  108  acorduri de funcționare și autorizații privind desfășurarea 

activității de alimentație publică conform  OG 99/2000; Legea 507/2002        

 

            - 3)    Compartiment piață - obor; 

 

  activitate de comercializare a legumelor și fructelor  de către producători și societăți 

comerciale  în Piața  Centrală Cartaxo 

 

Producători -        32 tarabe  

Societăți      -        32 tarabe 

Sector sezonier-    25 tarabe  

Bazar                -     7 tarabe 

Florărie             -     6 tarabe                   

 VENITURI PIAȚĂ – 2023  

      

NR. L U N A  TAXA TAXA TAXA T O T A L 

CRT.  FORFETARE CANTARE TARABE  

1 IANUARIE 17.060,00 0.00 5.100,00 22.160,00 

2 FEBRUARIE 18.651,00 0.00 4.450,00 23.101,00 

3 MARTIE 24.198,00 0.00 5.000,00 29.198,00 

 T O T A L 59.909,00 0.00 14.550,00 74.459,00 

4 APRILIE  21.776,00 0.00 3.350,00 25.126,00 

5 MAI 21.850,00 0.00 6.250,00 28.10,00 

6 IUNIE 17.210,00 0.00 2.850,00 20.060,00 

 T O T A L 60.836,00 0.00 12.450,00 73.286,60 

7 IULIE 15.662,00 0.00 5.950,00 21.612,00 

8 AUGUST 17.560,00 0.00 4.200,00 21.760,00 

9 SEPTEMBRIE 15.550,00 0.00 3.600,00 19.150,00 

 T O T A L 48.776,00 0.00 13.750,00 62.526,00 

10 OCTOMBRIE 14.620,00 0.00 5.300,00 19.920,00 

11 NOIEMBRIE 12.310,00 0.00 2.550,00 14.860,00 

12 DECEMBRIE 13.018,00 0.00 3.550,00 16.568,00 

 T O T A L  39.948,00 0.00 11.400,00 51.348,00 

 T O T A L GEN. 209.469,00 0.00 52.150,00 261.619,00 
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         - 4   COMPARTIMENT LUCRĂRI  EDILITARE  ȘI ÎNTREȚINEREA SPAȚIILOR 

VERZI; 

Lucrări de igenizare, reparații, văruire, amenajare cabinet: Grădinița nr. 3; Grădinița Nr. 5; 

Școală;       

Lucrări pentru amenajare instalații sanitare Grădinița nr. 3 și Grădinița nr.1 (containere)       

Lucrări pentru amenajare platformă betonată pentru colectare gunoi selectat; 

Întreținere și înlocuire mobilier stradal ( bănci, coșuri de gunoi) 

Amenajare platou betonat pentru amplasare tomberoane de colectare gunoi selectat:  Cart. 

Avram Iancu; Str. F. Popescu; cart. Micro III; 

Tundere spații verzi 400000 mp /AN; 

Efectuare instalații de irigare spații verzi și peluze flori cu aspersoare, str. Fântânelor: 

500 ml de rețea de apă; 

120buc aspensoare; 

4 buc cămine apă;  

2 buc cișmele stradale; 

Întreținere și plantare flori în peluze, ronturi și ghivece; 

Toaletare pomi - B.dul Trandafirilor; Str. Republicii; Zona Mușa; Cart. Diaconești Zona 

Ulmet; Cart. Miculești Zona Măgura; Cart. Maluri 

 

 

Reparații drumuri pietruite prin nivelare, astupare gropi și întindere covor din agregate de 

râu pentru refacerea străzilor urmare a ploilor abundente care au afectat starea drumurilor. 

Str, Crizantemelor; Str. Orizont; Str. Viorele; Str, Carierei; Str. Poligonului; Str. Berevoiesti; 

Str. Castanilor; Str. Sursei; Str. Luceafarului; Str. Izvoare; Str. Merisor; Str. Alunis; Cart. Miculesti; 

Cart. Diaconesti; Cart. Bela; Cart. Maluri; Cart. Pucioasa Sat. 

   

 Materiale folosite :  

-  Agregate de râu 150 MC; 

-  Calcar sponsorizare 600 to. 

Suprafață stradală reparată = 1500 mp cu agregate de râu; 375000 mp cu calcar din 

sponsorizare; 

Decolmatare șanțuri; Str. Abatorului, Str. Sursei, Str. Poligonului, Str. Izvoare. 

 

 

Compartiment Secretariat Protocol 

 

În cursul anului 2023: 

 

-s-au asigurat activități cu caracter specific de secretariat – preluare și transmitere mesaje 

telefonice, comunicări telefonice, legături telefonice, redactare documente, multiplicarea acestora, 

pregatirea sălilor pentru ședințe, întâlniri; 

-lecturarea și prezentarea corespondenței primite, repartizarea și urmărirea rezolvării 

corespondenței de către Cabinetul Primar; 

-întocmirea și dactilografierea de răspunsuri pe baza documentării prealabile; 

-realizarea documentelor necesare deplasării reprezentanților UAT Orașul Pucioasa; 

-distribuirea către consilierii locali de documente de interes; 

-realizarea materialelor pentru diverse activități/evenimente/întâlniri/ședințe/dezbateri; 
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-menținerea unei comunicări cu reprezentanți ai localităților înfrațite (Cartaxo-Portugalia, 

Jonava-Lituania, Vadul lui Vodă-Republica Moldova); 

-formularea și distribuirea anunțurilor/comunicatelor de presă; 

-realizarea unei arhive cu informații de interes; 

-s-a răspuns la un număr de 30 de documente înregistrate în sistemul Regista pe 

compartimentul specific – Secretariat, Cabinet Primar și Viceprimar; 

-menținerea legăturii cu persoana responsabilă de funcționarea site-ului instituției 

(primpuc.ro). 

 

 

Compartiment Arhivă 

 

Compartimentul arhivã  are ca obiect de activitate organizarea, ordonarea şi păstrarea tuturor 

documentelor intrate în depozitul de arhivã; in cadrul acestui compartiment exista o functie de 

functionar public vacanta. 

 Activitatea din cadrul acestui compartiment a fost asigurata in anul 2023 de un alt 

functionarul public prin delegare de atributii care a asigurat desfasurarea acestor activitatii si 

aplicarea legislatiei specifice activitatii de arhiva.  

   În anul 2023 la nivelul Compartimentului juridic, urmarire debite, arhiva s-au desfășurat 

urmatoarele activitati: 

-s-au păstrat documentele create sau deţinute în condiţii corespunzătoare(spatii special amenajate 

pentru arhiva) , asigurându-le împotriva distrugerii, degradării, sustragerii, ori comercializării în alte 

condiţii decât cele prevăzute de lege; 

-s-au preluat documentele create de compartimentele creatoare de documente din cadrul Primăriei 

Orasului Pucioasa la arhivă; această activitate presupune verificarea dosarelor preluate astfel încât 

acestea să fie în conformitate cu Legea nr.16/1996 a Arhivelor Naţionale; dacă se constată 

neconcordanţe între dosare şi inventar, precum şi nerespectarea legislaţiei în vigoare, dosarele vor fi 

returnate compartimentelor creatoare în vederea modificărilor care se impugn; după verificarea şi 

preluarea acestor documente acestea vor fi ordonate arhivistic pe rafturi; 

- în urma cererilor adresate de persoane fizice sau juridice care solicită eliberarea de copii, extrase 

sau certificate ale actelor pe care le crează sau deţine Primăria Orasului Pucioasa, întocmeşte 

răspunsurile necesare ;  

-s-a asigurat evidenţa tuturor documentelor intrate şi ieşite din depozitul de arhivă pe baza 

registrului de evidenţă curentă; 

-s-au întocmit inventare si procese verbale pentru toate documentele create si predate in arhiva 

institutiei; 

- pentru desfăşurarea bunei activităţi a instituţiei, pune la dispoziţia angajatilor Primăriei documente 

aflate în arhivă pentru consultarea acestora; 

-în cursul anului 2023 au fost soluţionate un număr de 54 de  cereri/situatii si alte solicitari de la 

cetăţeni/institutii( eliberarea de copii după documentele din arhivă, extrase din state de plată în 

vederea eliberării adeverinţelor de salarizare, adeverinte registru agricol, etc). 

Creatorii şi deţinătorii de documente sunt obligaţi să înregistreze şi să ţină evidenţa tuturor 

documentelor intrate, a celor întocmite pentru uz intern, precum şi a celor ieşite, potrivit legii.  

Anual, documentele se grupează în unităţi arhivistice, potrivit problematicii şi termenelor de 

păstrare stabilite în nomenclatorul documentelor de arhivă, care se întocmeşte de către fiecare 

creator pentru documentele proprii. 
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Nomenclatoarele întocmite de creatori la nivel central se aprobă de către Arhivele Naţionale, 

iar cele ale celorlalţi creatori, de către serviciile judeţene ale Arhivelor Naţionale. 

Documentele se depun la depozitul arhivei creatorilor de documente în al doilea an de la 

constituire, pe bază de inventar şi proces-verbal de predare-primire. 

Evidenţa tuturor intrărilor şi ieşirilor de unităţi arhivistice din depozit se ţine pe baza unui 

registru.    

Selecţionarea documentelor cu termen de păstrare expirat în vederea înlăturării acestora , ca 

nefolositoare , pentru această operaţiune se întruneşte comisia de selecţionare a Primăriei Orasului 

Pucioasa numită prin dispoziţia primarului din rândul specialiştilor proprii care analizează dosarele 

propuse pentru eliminare şi îşi dau acordul în acest sens. În urma unor verificări prealabile de către 

Arhivele Naţionale se emite un aviz de către această instituţie pentru predarea dosarelor cu termen 

de păstrare expirat unui centru de colectare a maculaturii. 

Selecţionarea documentelor cu termen de păstrare permanent în vederea predării acestora 

spre păstrare permanentă la Direcţia Judeţeană a Arhivelor Naţionale (conform Legii nr. 16/1996 a 

Arhivelor Naţionale), se predau după 30 ani de la crearea lor către Arhivele Naţionale, sau direcţiile 

judeţene ale acestora, în vederea păstrării permanente. 

 

 

Direcția de Asistență Socială 

 

Beneficii sociale:  

 

- 74 persoane şi familii fără venituri au beneficiat de ajutor social conform prevederilor 

Legii  

nr.416/2001, cu modificările si completările ulterioare, familii care au nivelul de subzistenţă 

scăzut.  

Plata ajutoarelor sociale în anul 2023, a fost efectuată de catre Agenția Județeană de Plăţi şi   

Inspecţie Socială Dimbovita, pe baza documentaţiei transmise de către Direcţia de Asistenţă 

Socială Pucioasa. În cursul anului 2023 au fost efectuate 154 anchete sociale pentru beneficiarii de 

ajutor social 

-  în anul 2023, au fost acordate ajutoare de urgență și de înmormântare la 31 

familii/persoane, în cuantum de 22000 lei;  

- 83 de asistenţi personali angajaţi la Primăria oraşului Pucioasa, au acordat îngrijiri la 

domiciliu persoanelor cu dizabilităţi încadrate în grad de handicap GRAV cu ASISTENT 

PERSONAL conform prevederilor Legii nr. 448/2006, republicată cu modificările şi completările 

ulterioare; 

- aproximativ 207 de persoane cu handicap grav au beneficiat de indemnizaţie lunară de 

însoţitor pentru persoane cu handicap, conform prevederilor Legii nr.448/2006, republicată cu 

completările şi modificările ulterioare 

- suma totală plătită în anul 2023, cumulată, pentru plata salariilor asistenţilor personali 

pentru  

persoanele cu handicap grav îngrijite la domiciliu şi a indemnizaţiilor de însoţitor cuvenite 

părinţilor  

sau adultului/reprezentantului legal conform prevederilor legii nr. 448/2006 republicată cu  

completările şi modificările ulterioare a fost de 8 159 827 lei.  

- au fost efectuate 370 anchete sociale pentru persoane adulte cu handicap si pentru minorii 

cu dizabilităţi;  
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- 57 de familii au beneficiat de alocaţia pentru susţinere a familiei conform prevederilor 

Legii  

nr.277/2010, republicată cu modificările şi completările ulterioare. În cursul anului 2023 au 

fost efectuate 134 anchete sociale pentru beneficiarii de alocatie pentru sustinerea familiei 

-76 dosare de indemnizaţie pentru creşterea copilului până la vârsta de doi ani au fost depuse  

până la sfârşitul anului 2023 la Direcţia de Asistenţă Socială Pucioasa şi înaintate la 

A.J.P.I.S. Dimbovita; 

- 73 dosare de alocatie de stat au fost depuse până la sfârşitul anului 2023 la Direcţia de 

Asistenţă Socială Pucioasa şi înaintate la A.J.P.I.S. Dimbovita; Au fost efectuate 4 anchete sociale 

pentru acordarea alocatiei de stat 

- în anul 2023 au fost depuse solicitări pentru acordarea ajutorului de încălzire a locuinţei 

pentru perioada sezonului rece noiembrie 2023 - martie 2024 și a suplimentului pentru energie 

conform Legii 226/2022 din care : 

- 122 familii au beneficiat de ajutor pentru încălzire cu gaze naturale 

- 9 familiiau beneficiat de ajutor încălzire cu energie electrică 

- 115 familii au beneficiat de ajutor încălzire cu combustibili solizi 

- 126 familii au beneficiat de supliment gaze naturale 

- 180 familii au beneficiat de supliment energie electrică 

- 119 familii au beneficiat de supliment combustibili solizi 

- 11 familii au beneficiat lunar de tichete de grădiniță cu valoare nominală de 120 de 

lei/tichet,  

conform prevederilor Legii nr. 248/2015.  

- au fost efectuate 54 anchete sociale pentru acordarea pensiei de invaliditate  

 - au fost efectuate 34 anchete sociale pentru acordarea unui ajutor financiar/material de la 

Crucea Rosie Dîmbovița 

- au fost efectuate 124 anchete sociale pentru reducerea taxei de habitat 

-  au fost efectuate 75 anchete sociale pentru acordarea cardului de energie conform OUG nr. 

166/2022 

-au fost acordate 20 pachete cu alimente familiilor nevoiase cu ocazia sărbătorii Crăciunului  

- au fost acordate 30 pachete cu alimente familiilor nevoiase cu ocazia sărbătorii Paștelui 

Conform Hotărârii nr.691/2015 privind procedura de monitorizare a modului de creştere şi 

îngrijire a copilului cu părinţi plecaţi la muncă în străinătate şi serviciile de care aceştia pot 

beneficia au fost monitorizați un număr de :  

- 12 copii cărora le-a fost delegată autoritatea părintească;  

- 8 copii cu părinte unic întreținător;  

- 12 copii cu ambii părinți plecați la muncă în străinătate;  

- 76 de copii cu un singur părinte plecat la muncă în străinătate;  

- au fost intocmite 32 anchete sociale pentru copii aflați în situație de risc, potențial sau 

iminent, solicitate de către DGASPC Dimbovita. 

Măsuri privind sprijinirea categoriilor de persoane cele mai defavorizate care  

beneficiază de tichet social pentru alimente pe suport electronic, conform O.U.G. 

nr.63/2022.  

În anul 2023 au fost identificate 6 familii eligibile care nu beneficiază de alocaţie pentru 

susţinerea familiei si sunt eligibile pentru a beneficia de cardul social de alimente, dosarele fiind 

transmise către AJPIS Dîmbovita. 

Măsuri privind sprijinirea categoriilor de persoane cele mai defavorizate care  
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beneficiază de tichet social pentru nou nascuti pe suport electronic, conform O.U.G. 

nr.113/2022.  

În anul 2023 un număr de 3 persoane au beneficiat de cardul electronic pentru nou nascuti. 

Măsuri privind sprijinirea categoriilor de persoane cele mai defavorizate în vederea 

implmentării Programului de informare și îngrijire a gravidei vulnerabile  și a copilului.  

În anul 2023 a fost identificată o persoană pentru a beneficia de Cutia bebelușului. 

Servicii acordate familiilor în care se află copii cu risc de abandon şcolar:  

Acestea sunt servicii de informare şi consiliere acordate de către angajatii Direcției de 

Asistenţă  

Socială din cadrul Primăriei orașului Pucioasa cu scopul reintegrării sociale a copiilor aflaţi 

în situaţie de risc de abandon şcolar. Au fost înregistrate 10 cazuri de elevi cu risc de abandon 

școlar.  

Distribuirea produselor de igienă și a produselor alimentare în cadrul P.O.A.D. 2018- 2020, 

în anul 2022 s-au acordat persoanelor defavorizate, produse conform O.U.G. nr.84/2020.  

Au fost distribuite produse alimentare, categoriilor de persoane cele mai defavorizate, 

beneficiari de ajutor social, alocație de susținere a familiei și persoanelor dependente, încadrate în 

grad de handicap cum sunt prevăzute la art.2, lit.b din O.U.G. nr.84/2020. Au beneficiat în anul 

2023 de produse alimentare un număr de 780 de persoane.  

 

În cadrul Compartimentului de Autoritate Tutelară, în perioada ianuarie - decembrie 2023, s-

au executat următoarele activităţi :  

1 Efectuarea unui număr total de 162 anchete sociale, din care:  

- pentru minori instituţionalizaţi : 27;  

-  pentru procese civile de divorţ cu minori : 68;  

-  pentru minori îndreptăţiţi să beneficieze de burse şcolare : 37 

- pentru adulți cu afecțiuni psihice internați în clinici de psihiatrie : 2;  

- pt.persoane adulte instituționalizate : 6 

- pentru dosare reexaminare punere sub interdicție - 22;  

- pentru dare de seama tutela - 14 

 

 

Compartiment Fond Locativ 

 

În cursul anului 2023, la nivelul Compartimentului Fond Locativ au fost desfășurate 

următoarele activități: 

-Au fost primite un numar de 66 solicitari in vederea obtinerii unei locuinte sociale si 13 

solicitari in vederea obtinerii unei locuinte din fondurile ANL;  

-Au fost incheiate acte de vanzare-cumparare pentru 3 locuinte construite din fondurile 

ANL;  

-Au fost intocmite 122 adrese, reprezentand raspuns catre alte institutii privind locuintele 

ANL, notificari debite chiriasi, raspuns la diverse solicitari si sesizari privind locuintele din fondul 

locativ de stat si locuintele construite din fondurile ANL; 

-Au fost elaborate 12 proiecte de hotarare care au fost supuse pentru aprobare in Consiliul 

Local; 

-Au fost intocmite 135 Acte aditionale pentru locuintele ANL privind: prelungire termen 

contract inchiriere, modificare cuantum chirie, modificare suprafata locativa, modificari stare civila 

si componenta familie; 
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-Au fost intocmite 124 Acte aditionale pentru locuintele din fondul locativ de stat privind: 

prelungire termen contract inchiriere, modificari componenta familie; 

-Lunar se intocmesc si se transmit catre Agentia Nationala pentru Locuinte situatii privind 

locuintele ANL (modificari de contracte, cuantum chirii, virari lunare sume din chirii si rate din 

vanzare locuinte) 

-In perioada sezonului rece (decembrie- martie) se intocmesc si se transmit lunar catre 

furnizori, situatii cu beneficiarii de ajutor pentru incalzirea locuintei cu gaze naturale 

 

 

Compartiment Juridic 

 

Dosare aflate pe rolul Instanţelor de judecată în  anul 2023: 

 

 au fost câștigate 17 litigii; 

 au fost pierdute 11 litigii; 

 renunțări la judecată 2 litigii 

 30 litigii sunt pe rolul instanțelor de judecată. 

 

 

Nr

. 

crt

. 

Număr dosar Obiectul cauzei 

A- 1566/120/2017 contestaţie act administrativ fiscal 

  3568/120/2017 contestaţie act administrativ fiscal 

  26775/3/2017 legea 10/2001 Legea nr.165/2013 

  6266/120/2017 revendicare imobiliară 

  1909/120/2017 anulare act administrativ 

  9734/3/2020 anulare act administrativ dec. nr. 75/12.02.2020 

1016/120/2021 

         

7. 

9735/3/2020 anulare act administrativ dec. nr. 23/13.01.2020 

  379/283/2020 acțiune în constatare 

  2016/283/2020 Plângere contravențională 

  2689/283/2020 UZUCAPIUNE 

  821/283/2021 UZUCAPIUNE 

  2018/120/2021 

524/42/2023 

Acțiune în constatare HCL nr. 63/29.03.2018 

  6284/109/2021 DREPTURI BĂNEȘTI 

diurnă (președinte circumscripție ) 

  1764/283/2021 OBLIGAȚIA DE A FACE 

  2601/283/2019 Fond funciar 

2601/283/2019* 

 

3547/120/2022 
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16

. 

34779/3/2021 anulare act administrativ email - ac nr. 12/01.04.2021 

17

. 

34781/3/2021 anulare act administrativ email - hcl 157/2019 

18

. 

539/120/2022 Pretenții: 8.582,28 lei 

539/120/2022* 

19

. 

4379/120/2021 Pretenții 

4379/120/2021* 

84/120/2023 

 

 

20

. 

841/120/2022 ANULARE ACT ADMINISTRATIV HCL 198/29.11.2018 

21

. 

1601/120/2022 Refuz soluționare cerere eliberare certificat de urbanism 

22

. 

609/283/2022  

partaj judiciar iesire indiviziune 

  2412/120/2022 LEGEA NR. 10/2001 

  1464/283/2022 ALTE CERERI REFACERE ÎNSCRISURI 

  1905/283/2022 OBLIGAȚIA DE A FACE 

  1917/283/2022 PRETENȚII (1.164,31 lei) + EVACUARE 

  1968/283/2022 PRETENȚII ( 509,60 lei) + EVACUARE 

  1091/283/2022 acţiune în constatare 

  3497/120/2022 Pretenţii 

78020 lei - servicii prestate (hrană, apa și îmbrăcăminte 

personalul medical) 

+ 18686,69 lei - dobândă penalizatoare 

  1302/283/2020 abuzul în serviciu (art.297 NCP) 

  2405/283/2022 uzucapiune 

  10983/315/2022 pretenții 

  270/315/2023 Anulare act de deces nr. 813/30.04.2022 

  4282/300/2023 Inregistrare stare civila modificare acte de stare civila 

  4365/120/2022 anulare act administrativ DECIZIA NR. 87512/18.11.2022 

36

. 

2135/283/2022 contestaţie la executare 

37

. 

2047/283/2022 contestaţie la executare 

38

. 

2714/283/2022 contestaţie la executare DS. EXEC 58104/2022 

39

. 

28554/301/2022 obligaţie de a face 

40

. 

576/283/2023 Obligație de a face suplinire acord 

41

. 

1041/283/2022 Acțiune în constatare 
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42

. 

1399/120/2022 contestaţie act administrativ fiscal DECIZIA NR. 

831/08.04.2022 

43

. 

444/283/2023 contestaţie la executare 

44

. 

831/283/2023 Acțiune în constatare 

45

. 

867/283/2023 plângere contravenţională P.V. seria ANAR- 

nr.0002812/6.04.2023 

46

. 

1830/283/2022 Uzucapiune 

47

. 

2382/283/2023 pretenții 

48

. 

9733/3/2020 anulare act administrativ dec. nr. 

63/05.02.2020MOȚĂIANCA - INTOCMIRE CF 275/120/2021 

49

. 

2418/283/2023 Acțiune în constatare 

50

. 

2728/283/2023 Pretenții (cheltuieli de judecată: 10.150 lei) 

51

. 

2919/283/2023 Partaj judiciar ieșire indiviziune 

52

. 

18095/3/2023 REEVALUARE PUNCTAJ 

53

. 

28692/3/2023 OUG nr. 156/2020 

54

. 

2027/283/2022 contestaţie la executare 

55

. 

88/120/2023 contestaţie act administrativ fiscal DECIZIE DE IMPUNERE 

NR. 87515/28.11.2022 ŞI DISPOZIŢIA NR. 1001/13.12.2022 

56

. 

2250/283/2022 uzucapiune 

57

. 

3011/120/2023 contestaţie act administrativ fiscal DECIZIA DE IMPUNERE 

NR.88633/13.02.2023 

58

. 

2611/283/2023 contestaţie la executare 

59

. 

2646/283/2023 uzucapiune 

60

. 

16378/302/2023 succesiune 

 

 

Compartiment Registru Agricol 

 

Scopul principal al  Registrul Agricol este: operarea, evidența, centralizarea și tot ce este 

aferent datelor privind registrul agricol, pe suport de hârtie și suport electronic: 

• Completarea registrelor agricole privind gospodăriile populației, efectuând în acest 

sens modificările solicitate de cetățeni, pe baza documentelor prezentate ca acte justificative,  avand 

un număr de 182  DECLARAȚII ÎNSCRIERE BUNURI, operate în anul 2023. 
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• Eliberarea  a 8 Atestate de Producător  în anul 2023 și vizarea a 19  Carnete de 

Comercializare  a produselor agricole. 

• Eliberarea unui număr de 1413  adeverințe din registrul agricol, potrivit legislației în 

vigoare. 

• Completarea datelor necesare pentru eliberarea unui număr de 237  ANEXA  24. 

• Întocmirea unui număr de 26 de documentații pentru eliberarea Ordinului Prefectului  

la  apartamente. 

• Înregistrarea a 4 contracte de arendă. 

• Comunicarea de date centralizate la Direcția Agricolă Județeană de Statistică, 

comunicarea de informații din Registrul Agricol pentru judecatorie și expertize și diverse alte adrese 

interne și extrene  în număr de 302.   

                

 

În anul 2023 am avut un număr de 124 cereri pentru scutirea taxei de habitat. 

 

 

Compartiment Stare Civilă 

 

În anul 2023 la compartimentul de STARE CIVILĂ s-au înregistrat următoarele acte: 

 

● Acte de naștere – 21  acte  în 2 exemplare dintre  care: 

        

         a) 2 acte de nastere 

         b) 19 transcrieri certificate și extrase de naștere pentru copiii născuți în străinătate. 

  

●În urma actelor înregistrate, au fost întocmite și trimise la Evidența Populației Pucioasa și 

Târgoviște în termen de 10 zile de la data înregistrării fiecărui act de naștere : 21 adrese de înaintare 

+ 21 comunicări de naștere  

●La Direcția de Statistică a Județului Dâmbovița au fost întocmite și trimise21  buletine statistice de 

nascuți, având ca termen data de 5 ale lunii. 

●S-au eliberat la cerere în urma înregistrării nașterii 21 certificate de naștere. 

●Certificate de naștere (duplicate) eliberate la cererea Primăriilor din țară și la cererea cetățenilor: 

690. 

●Extrase multilingve de naștere eliberate la cerere : 57. 

●Formulare multilingve standard de naștere eliberate la cerere: - 

●Acte de căsătorie – înregistrate în registrele de stare civila ale Primăriei Pucioasa - 63 acte in 2 

exemplare dintre care: 

a)  56 acte de casatorie; 

b)  7 transcrieri certificate și extrase de căsătorie pentru cetățenii care s-au căsătorit în străinătate. 

●După înregistrarea cererii de căsătorie s-a întocmit publicația de casatorie :1 exemplar la dosar , 1 

exemplar la avizier, 1 exemplar la Primăria de domiciliu pentru fiecare dintre soți și 1 exemplar 

pentru publicarea pe site-ul Primăriei Pucioasa. În urma actelor înregistrate, au fost întocmite și 

trimise în termen de 10 zile de la data înregistrarii fiecărui act de căsătorie: 56 adrese de înaintare + 

56 extrase de căsătorie la Evidența Populației de domiciliu pentru fiecare persoana căsătorită și 56 

extrase de căsătorie la Centrul Național de Administrare a Registrelor Naționale Notariale – Infonot. 

●La Direcția de Statistică a Județului Dâmbovița au fost întocmite și trimise 56 de buletine statistice 

de căsătorie, având ca termen data de 5 ale lunii. 
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●Dupa întocmirea actelor de căsătorie s- au operat și au fost trimise mențiuni la locul nașterii pentru 

fiecare persoană care a încheiat căsătoria. În urma actelor de căsătorie înregistrate au fost eliberate 

56  de certificate de căsătorie . 

●Certificate de căsătorie (duplicate) eliberate la cererea Primăriilor din țară și la cererea cetățenilor:  

111 

●Extrase multilingve de căsătorie eliberate la cerere : 5 

●Formulare multilingve standard de căsătorie eliberate la cerere: - 

●Acte de deces – înregistrate în registrele de stare civilă ale Primăriei Pucioasa -  126 acte în 2 

exemplare, dintre care 7 transcrieri de acte deces  produse în străinătate. 

●În urma actelor înregistrate, au fost trimise în termen de 10 zile de la data înregistrării fiecărui act 

de deces  borderouri cu buletinul de identitate / carte de identitate la Evidența Populației Pucioasa 

pentru fiecare persoană decedată.   

●La Direcția de Statistică a Județului Dâmbovița au fost întocmite și trimise 126 de buletine 

statistice de deces, având ca termen data de 5 ale lunii. După întocmirea actelor de deces s-au operat 

mențiuni pe actele de naștere și căsătorie ale decedaților. În urma actelor de deces înregistrate au 

fost eliberate 126 de certificate de deces . 

●Certificate de deces (duplicate) eliberate la cererea Primariilor din țară și la cererea cetătenilor: 

171 

●Extrase multilingve de deces eliberate la cerere : - 

●Formulare multilingve standard de deces liberate la cerere: - 

●După întocmirea fiecărui act de deces au fost radiați din Registrul Electoral un număr de 126 

decedați cu domiciliul în Pucioasa și în alte orașe. 

●Deasemenea după  înregistrarea fiecărui deces se întocmesc declarații cu moștenitorii defuncților 

care au avut ultimul domiciliu în orașul Pucioasa și se trimite adresă către Secretarul Orașului 

Pucioasa pentru întocmirea anexei 24 și altor primării unde decedații au avut domiciliul in cartea de 

identitate /buletin la data decesului. 

●Divorțuri pe cale administrativă – 4 dosare. 

●Divorțuri primite de la Notariat  – 7 certificate de divorț. În urma desfacerii căsătoriilor la 

Notariat, au fost întocmite și trimise 7 buletine statistice de divorț la Direcția de Statistică a 

Județului Dâmbovița , având ca termen data de 5 ale lunii . 

●Divorțuri primite de la Judecătorie  – 5 sentințe operate, 10 mențiuni trimise la actele de naștere 

ale soților și 5 mențiuni la actele de căsătorie ale acestora. 

●Au fost eliberate 89 extrase pentru uz oficial de pe actele de stare civilă aflate în arhiva proprie, la 

cererea scrisă a D.G.P. , a S.P.C.L.E.P./S.P.C.J.E.P., a instanţelor judecătoreşti, a parchetelor sau a 

poliţiei, a oficiilor de stare civilă din cadrul primăriilor unităţilor administrativ-teritoriale unde nu 

funcţionează S.P.C.L.E.P., a unităţilor din sistemul de ordine şi siguranţă publică, a D.G.A.S.P.C. şi 

a reprezentanţilor S.P.A.S., precum şi a notarilor publici. 

●Schimbări de nume pe cale administrativă: 2 dosare 

●Rectificare acte de stare civilă:   9 dosare . 

 

 

 

BIROU URBANISM  

 

 În cursul anului  2023, la nivelul Biroului Urbanism au fost emise: 

 

-232 certificate urbanism 
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-62   autorizatii construire 

-5 autorizatii  desfiintare 

-7  prelungiri certificate de urbanism  

-9  prelungiri autorizatii construire  

-90 autorizatii bransamente 

-365 adeverinte nomenclatura stradala 

-30  adeverinte monumente  

-34 avize reparatii 

-26 notificari contructii neingrijite  

-63 certificate de atestare a edificării/extinderii construcţiei  

-5  rapoarte supuse in Consiliul Local spre aprobare PUZ-uri si  PUD-uri 

-57 procese verbale  receptii lucrari 

-23 dosare vanzare terenuri extravilane 

-18 rapoarte statistice lunare si periodice 

-2 procese verbale  de constatare si sanctionare a contraventiilor 

-41 avize administrator drum 

-45  raspunsuri la solicitari diverse 

 

 

Birou- Administrare Patrimoniu  

  

 Pe tot parcursul anului 2023  au fost supuse spre adoptare un număr de cca 52 de proiecte 

de hotărâre din care: 

 

           I    In anul 2023  Comp- Administrare Patrimoniu a asigurat  administrarea, 

gestionarea, întreţinerea şi valorificarea patrimoniului imobiliar, clădiri şi terenuri pentru 

ceea ce constituie patrimoniul public şi privat al oraşului Pucioasa 

 

         -   in acest sens au fost elaborate si supuse spre aprobare  proiecte de hotarare ,la care se 

adaugă documente ce stau la baza elaborarii efective a proiectelor in cauza, cum ar fi : extrase de 

C.F., H.C.L. , valori imobile, si alte acte necesare, pentru proiecte de hotarăre privind ,,includere in 

patrimoniu a peste 100 de strazi si terenuri ce apartin domeniului public al UAT Orasul Pucioasa 

,precum si proiecte de hotarăre privind ,,modificarea si completarea unor pozitii din inventarul 

domeniului public al U.A.T. Orasul Pucioasa, Judetul Dambovita, atestat prin H.G. nr.1350/2001 .  

            - trecerea din inventarul domeniului public al unitatii administrativ teritoriale Orasul 

Pucioasa, in inventarul domeniului privat al unitatii administrativ-teritoriale Orasul Pucioasa,  

pentru casarea anumitor bunuri.                 

 

  II   A fost asigurata  identificarea şi evidenţa spaţiilor alta decât cea de locuinţe - si s-

au facut propuneri de concesiune, de închiriere  după caz, prin licitaţie publică a acestora;  

 

          A fost demarata licitatia publica privind inchiriera anumitor bunuri, in acest sens : 

                   - au fost intocmite adrese catre ziarele de publicitate Evenimentrul zilei si Dâmbovita si 

Monitorul Of. 

                  - dispozitii + referate in vederea constituirii comisiei privind desfasurarea  licitatiilor 

publice in cauza , respectiv a comisiei de solutionare a contestatiilor . 
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                 - referate catre directia economica in vederea achitarii contavalorii sumelor privind 

anunturile publicitare in acest sens si rapoarte de evaluare. 

                 -corespondenta cu alte ziare pentru mai multe oferte conform procedurii aprobate in acest 

sens. 

                 - procese -verbale privind organizarea licitatiei . 

                 - corespondenta cu persoana solicitanta in vederea participarii la licitatie,etc. 

                 - in urma acestor proceduri administrative au fost încheiate un nr. de 2 contracte de 

închiriere cu anumiti agenti economici de pe raza orasului Pucioasa . 

 

           III   Au fost verificate pe teren cererile de concesiune, închiriere, vânzare sau dare în 

administrare a bunurilor aparţinând domeniului public şi privat al oraşului .  A fost 

intocmita documentaţia prevăzută de lege pentru organizarea licitaţiilor în vederea 

concesionării, închirierii sau înstrăinării bunurilor din domeniul public sau privat, după caz ( 

cadastru, carte funciară, evaluare, caiet de sarcini), aprobate de Consiliul Local în condiţiile 

legii ;  

 

          -   in acest sens au fost întocmite  referate de specialitate pentru şedinţele de Consiliu Local 

privind închirierea , concesionarea, darea în administrare  a bunurilor aparţinând domeniului public 

şi privat al oraşului;  

          -   de asemenea au fost întocmite documentele justificative ale bunurilor aparţinând  

domeniului public şi privat care fac obiectul concesiunii , închirierii, administrării, sau dare in 

comodat (contracte prevazute de lege in acest sens);             

 

 

              IV   Punerea  la dispoziţie compartimentului de specialitate a documentelor necesare 

pentru acţionarea în instanţă în vederea recuperării debitelor restante si nu numai;  

 

           -     In acest sens sunt  elaborate concilierii directe in vederea recuperarii debitelor restante 

avand in vedere contribuabili care detin contracte valabil incheiate cu UAT Orasul Pucioasa . 

 

              V   Intocmirea documentaţiilor privind înscrierea în evidenţele de carte funciară a 

bunurilor proprietatea publică  şi privată a oraşului; conduc şi actualizez evidenţa acestor 

bunuri.  Păstrez  evidenţa tuturor terenurilor aparţinând domeniului public  ocupate de 

construcţii ( chioşcuri, tonete, terase etc. ) garaje etc.  

 

         - in acest sens s-a înaintat  documene perivind înscrierea  C.F. a orasului Pucioasa pentru 

completare 20 de strazi si terenuri, respectiv eliberare certificat fiscal, cerere, declararii fiscale,  

corespondentă mail pentru planuri, adeverinte. 

       -  documente pentru înscriere in CF privind toate institutiile de invatamant : adeverinte in acest 

sens, fiscale , declaratii fiscale , corespondenta mail pentru planuri etc. 

 

            VI.  Urmărirea recuperarii contravalorii consumurilor de utilităţi de la persoanele 

fizice şi juridice care au încheiate contracte de închiriere pentru spaţii comerciale . 

 

            - in acest sens lunar se elaborează un nr. de 9 borderouri privind  recuperarea contravalorii 

consumurilor de utilităţi. 
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             VII . Urmărirea contractelor de închiriere şi concesiune , durata , expirarea , 

prelungirea contractelor de spaţii şi terenuri ce aparţin domeniului public , propun 

Consiliului Local măsuri în acest sens, prin proiecte de hotarare, urmăresc orice solicitare de 

folosinţă temporară a domeniului public şi propune chiria , calculeaz trimestrial preţurile de 

concesionare a spaţiilor şi terenurilor , prin programul electronic, si urmăresc încasarea 

chiriilor pentru spaţii/ terenuri închiriate / concesionate . 

 

       -   in acest sens lunar se intocmesc proiecte de hotarari,privind termene ,privind majorare cu 

coeficientul de inflatie,etc. 

       - lunar se actualizează baza de date privind chiriile lunare ,anuale ,concesiuni respectiv 

actualizare debitele in programul electronic in vederea facturarii. 

        -  tin corespondenta  cu reprezentantii firmelor  cu privire la un anumit contract, respectiv 

perioada de valabilitate, chirie, facturare etc, in acest sens sunt elaborate proiect de hotarare. 

 

            VIII  Soluţionarea în termenul prevăzut de lege a documentelor zilnice de specialitate, 

respectiv arhivarea documentelor gestionate ;  

                - petitii, referate, dispozitii, hotarari, procese verbale , documente   înaintare catre biroul 

de specialitate in vederea operarii in evidenta contabila privind anularea pozitiilor respective din 

inventar,etc. 

               -  au fost întocmite si solutionate cel putin un numar de 78 de petitii, din care pentru un 

numar de cca 40 s-au elaborat proiecte de hotarare in vederea aprobarii de catre autoritatea 

deliberativa respectiv Consiliul Local al orasului Pucioasa . 

               - s-au arhivat un numar de 45 de dosare . 

 

            IX  Indeplinirea oricaror altor sarcini  primite de la şeful ierarhic.  

              - corespondenta verbală si electronică cu sefii ierarhici superiori, de asemenea colaborare 

permanenta cu diferiti agenti economici de pe raza orasului Pucioasa cu care orasul Pucioasa are 

contracte valabil incheiate (referitor la anumite obigatii pe care acestia le au in legatura cu acestea 

) de asemenea colaborare permanenta cu secretarul general al UAT Orasul Pucioasa si celelalte 

compartimente din cadrul UAT Orasul Pucioasa . 

 

                   

 

 

SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR 

 

În cadrul SPCLEP Pucioasa/Evidenţa persoanei - au desfăşurat activitatea trei lucrători 

respectiv Ag şef principal de poliţie Tohăneanu Emanuel - detaşat de la MAI, Insp Olaru Lavinia 

Maria-funcţionar din cadrul UAT oraş Pucioasa, Insp Iordache Mihaela  Oana-funcţionar din cadrul 

UAT oraş Pucioasa. 

Activităţile in cadrul SPCLEP Pucioasa s-au desfăşurat in anul 2023 după cum urmează: 

 

1)Pe linie de Evidenţa Persoanei 

- Am verificat şi comunicat date conform  RGPD UE2016/679  către instituţiile abilitate. 

 - Am primit, verificat şi rezolvat documentele pe linie de stare civila primite de la primăriile 

localităţilor arondate(comunicări de naştere,decese,de modificări) 
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- Am primit si actualizat in baza de date menţiunile operative conform sentinţelor judecătoreşti, 

primite. 

 - Am înregistrat in registrul de intrare-ieşire documente primite si rezolvate in cadrul SPCLEP . 

- Au fost culese in RNEP pe modulul Informaţii asociate persoanei, persoanele verificate de Politia 

oraş Pucioasa cât şi PP arondate conform Planului de Măsuri DEPABD-IGPR .  

Total CI eliberate - 3434 

  Total CIP eliberate-120 

  Total reşedinţe-272 

 Persoane verificate in RNEP-48 

Persoane puse in legalitate in urma acţiunilor cu staţia mobila-18 

 Persoane puse in legalitate in urma acţiunilor la unităţile de protecţie  

socială-61 

   

2)Pe linie de Stare Civila 

 - dosare SNCA soluţionate - 0  

 

3)Pe linie de secretariat 

- lucrări generale inregistrate-605 

 - lucrări conf.  RGPD 2016/679 înregistrate - 144 

 - săptămânal, in fiecare zi de vineri s-au înaintat lucrările soluţionate prin poşta specială ; 

- zilnic s-au transmis lucrările soluţionate prin poşta civilă 

 

4)Pe linie de informatică  

   

Au fost prelucrate cu cadrele S.P.C.L.E.P. Pucioasa ordinele şi instrucţiunile primite de la  

eşaloanele superioare pe linie de evidenta persoanelor si informatica(BJABDEP). 

 Au fost întocmite situaţiile lunare conform  ordinelor in vigoare, şi s-au executat alte   

dispoziţii  emise de către D.P.C.E.P. Dâmboviţa şi D.G.E.P. Bucureşti. 

  

5).Pe linie de Management 

- şeful SPCLEP a scris rezoluţii  pentru tot personalul din subordine, în conformitate cu prevederile 

şi termenele  legale. 

- a fost verificat  modul in care s-au  aplicat dispoziţiile legale  

- s-a urmărit rezolvarea petiţiilor in termen legal 

- s-a acordat sprijin şi îndrumare cadrelor din subordine. 

- orientare către cetăţean  prin asigurarea unor servicii de cea mai buna calitate, cu respectarea 

prevederilor legale. 

- asigurarea cu privire la disponibilitatea resurselor umane si materiale necesare unei bune 

desfăşurări a activităţii. 

- acţiuni preventive adecvate efectelor problemelor potenţiale 

- acţiuni corective adecvate neconformităţilor apărute 

     

 

6).Alte activităţi 

 Pregătirea profesionala s-a realizat sub îndrumarea sefului Serviciului de Evidenta a 

Persoanei. 
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Colaborarea cu Politia Pucioasa cat si cu posturile de politie arondate este una buna pe linia 

diminuării numărului de restanţieri pe linie de evidenta a persoanelor. Totodată exista o buna 

colaborare si cu Politia Locala Pucioasa si cu oficiile de stare civila arondate. 

 

 

 

Biblioteca ”Gh. N. Costescu” 

  

 Biblioteca  „Gh.N Costescu” Pucioasa îşi desfăşoară activitatea conform Legii bibliotecilor 

nr. 334/2002 (modificată şi completată) în 2004 şi în baza Regulamentului de organizare şi 

funcţionare a bibliotecilor publice, orientându-şi preocupările spre îndeplinirea parametrilor 

superiori, a atribuţiilor, competenţelor şi responsabilităţilor ce îi revin ca instituţie de cultură în 

comunitate. Instituția răspunde nevoilor culturale ale comunităţii prin programe şi proiecte 

specifice, promovând totodată repere culturale într-o societate dinamică. Toate acestea sunt necesare 

şi fireşti pentru orice societate care doreşte să-şi păstreze, să-şi cultive şi să-şi afirme identitatea 

culturală. 

La fel ca noi, simpli trecători prin timp și biblioteca a fost nevoită să se adapteze la 

schimbările vremurilor pe care le trăim, și astfel transformarea bibliotecii din una tradițională într-

una modernă a fost inevitabilă. Ce a presupus acest lucru? Noi servicii, activități cât mai variate 

desfășurate în beneficiul utilizatorilor, o nouă viziune prin care utilizatorul să simtă că biblioteca 

este un punct de informare modern, necesar și util.  

Misiunea Bibliotecii orășenești „Gh.N.Costescu” este  aceea de a servi interesele de 

informare, studiu, educație, lectură și recreere, ale utilizatorilor din orașul Pucioasa,. Biblioteca 

,,Gh.N.Costescu”, ca instituție de cultură cu profil enciclopedic, asigură, potrivit nevoilor curente și 

de perspectivă ale tuturor categoriilor sale de utilizatori, consultarea gratuită, fără discriminare, a 

bazelor de date pentru public și a documentelor specifice din colecțiile sale, în scopul informării, 

documentării, lecturii publice, favorizând educația permanentă a membrilor comunității locale, 

petrecerii timpului liber, dezvoltării personalității utilizatorilor, fără deosebire de statut social sau 

economic, de vârstă, sex, apartenență politică, religie ori naționalitate. Cu toate urcușurile și 

coborâșurile specifice vremurilor pe care le trăim, reușește să fie o pată de culoare în peisajul 

citadin.  Înființată în anul 1926 , pe parcursul existenței sale și-a demonstrat de nenumărate ori rolul 

pe care l-a avut în societatea culturală locală, cea de a fi stâlpul, sprijinul și călăuza tuturor celor 

care doresc să învețe, să se perfecționeze, să-și depășească propria sa condiție, tuturor celor, care 

sunt conștienți de faptul, că informația înseamnă putere, că educația și bunul simț sunt lucruri 

elementare,iar omul poate deveni om numai prin educație.Pentru a-şi îndeplini misiunea, biblioteca 

– singura instituţie care, prin definiţie, asigură acces gratuit la informaţie – a continuat parteneriatele 

încheiate în perioada anterioară și a rămas și anul acesta partenerul fidel al unităților școlare de pe 

raza orașului, sau al diferitelor instituții de cultura județene sau chiar naționale, având drept scop, pe 

de o parte, uniformizarea ofertei culturale, implicarea mai multor parteneri pentru a conferi o mai 

mare vizibilitate actului cultural şi un impact mai puternic asupra publicului ţintă, iar pe de altă 

parte, pentru a răspunde mai bine nevoii de cultură de înaltă calitate.Anul 2023 a adus noi parteneri 

culturali: Fundația „Casa Generațiilor“ (Pietroșița), ”CrisAct Production“ București. Aceste 

parteneriate s-au concretizat în activităţi cu un mare impact asupra participanților, ele adresându-se 

elevilor, studenţilor, specialiştilor în diverse domenii şi pasionaţilor de anumite teme. 

Împreună cu partenerii implicaţi ( Societatea Scriitorilor Târgovișteni, Uniunea Ziariștilor 

Profesioniști din România - filiala Târgoviște, Cercul Militar Târgoviște, Casa de cultură “ Izvor de 

Apă vie” – Vulcana Pandele , C.A.R.P. “Speranța“  Pucioasa , și nu în ultimul rând instituțiile de 
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învățământ din Pucioasa și din țară, Biblioteca „Gh.N.Costescu” a desfăşurat și în anul 2023 o serie 

de activităţi cu caracter judeţean/ naţional: 

Eminesciana (simpozion în parteneriat cu Biblioteca “V.Voiculescu”  Bezdead), Unirea 

Principatelor Române – manifestare cultural–educativă dedicată Unirii Principatelor Române din 24 

ianuarie 1859, Lumea lui Caragiale, Ziua Brâncuși ( realizare pliant tematic), Ziua Cititului 

Împreună ( realizată la Biserica Parohia I Pucioasa), Ziua  națională a Lecturii ( realizată la Biserica 

Parohia II Pucioasa, Ziua mondială a poeziei, Ziua românilor europeni ( 9 Mai) - concurs școlar, 

Ziua copilului, ( la școlile din localitate), Zilele Cetății, Ziua iei, Ziua drapelului,Ziua limbii 

române, Ziua persoanelor vârstnice ( spectacol folcloric susținut de voluntari ai bibliotecii la Centrul 

de Îngrijire și Asistență Socială Pucioasa), Ziua limbilor europene ( street-survey), Programul “ 

Școala altfel”( întâlnire cu profesori pensionari), Programul “Școala verde” ( realizare de cărți 

pentru copii) , ateliere de lucru, expoziții, mese rotunde, cafenele literare etc. 

Am continuat seria festivalurilor și concursurilor naționale de creație literară, plastică și artă 

fotografică inițiate de noi: Festivalul Mărțișorului, Primăvara albastră, Culorile Patranei, De ce 

iubim România?, Vacanța din inima mea etc. Anul acesta am inițiat un nou concurs național de artă 

fotografică “Cea mai frumos moment al vacanței mele“. În calitate de parteneri am participat cu 

elevi ai instituțiilor de învățământ din Pucioasa, utilizatori ai serviciilor de bibliotecă, la concursuri 

inițiate de biblioteci județene din țară:Vreau să fiu reporter, Fantezii literare, Și eu știu să scriu ( 

Brăila), Orașul meu, orașul tău, Olimpiada de benzi desenate ,Prietenie...pe o sfoară virtuală ( 

Brașov), obtinând premii și mențiuni la unele dintre acestea. 

Au fost realizate expoziții aniversare și expoziții comemorative atât pentru scriitorilor 

români cât și pentru scriitorii strâini, cu volume aflate în colecțiile bibliotecii, cu scopul de a  

promova colecțiile proprii.Începând cu anul 2023 am inițiat activități de comemorare / aniversare a 

personalităților locale, pentru a aduce în conștiința locală valoarea inestimabilă a contribuției 

acestora la dezvoltarea culturală a comunității ( Dumitru Stancu, Ion Bratu etc,) 

Am continuat participarea la proiectul internațional “Christmas decorations”, inițiat de  

Centrul Europe Direct, din cadrul Bibliotecii județene “ I.H.Rădulescu” Dâmbovița, pentru al 

cincilea an consecutiv, schimb de podoabe de Crăciun cu peste 24 de țări din Europa, decorațiunile 

fiind realizate în cadrul atelierelor de lucru cu elevi din localitate.Tot alături de Centrul Europe 

Direct, din cadrul Bibliotecii județene “ I.H.Rădulescu” Dâmbovița, am organizat un eveniment 

info-educațional de teatru forum “Stă în puterea ta să schimbi ceva”, adresat elevilor din 

învățământul liceal. 

Alături de voluntari ( cadre didactice, elevi, pensionari) ai Bibliotecii ,, Gh.N.Costescu” am 

participat la Școala de vară și Zilele comunei Doicești, un interesant schimb de experiență. 

Un alt obiectiv important a fost acela de a realiza comunicarea publică prin activități ce au 

ca scop întâlniri cu oameni de cultură reprezentativi (scriitori, editori, publiciști, cercetători, 

istorici). În acest sens, activitatea Cenaclului literar “ Luceafărul de Pucioasa”  al Bibliotecii ,, 

Gh.N.Costescu” a fost extrem de bogată și vizibilă pentru comunitate , promovând creațiile 

membrilor cenaclului prin realizarea unor miniantologii tematice: “Dragostea…primăvara”, Ziua 

internațională a iei, Ziua limbii române, “ Luminile iernii”  ( volum dedicat sărbătorilor de iarnă) ,” 

Sub lumina caldă a Sfintei Învieri” (volum dedicat sărbătorilor  pascale), “Zâmbetul țării” ( versuri 

patriotice), “Suflet de copil”, “La braț cu toamna”, “Animale mari si mici, în versuri pentru pitici”. 

Întâlnirile de Cenaclu au avut loc atât în Pucioasa dar și în localități ale județului: Bezdead, Vulcana 

Băi, Vulcana Pandele, Brănești, Bezdead, Voinești, Târgoviște etc. prilej cu care am lansat/prezentat 

volume/noi apariții editoriale  ale scriitorilor locali. Nu au lipsit lansările de carte: “ Povești pentru 

Andrei  “ , “Sănătatea din natură“. 



 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 

 

 

 

Pentru o bună mediatizare a activității educațional-culturală organizată de bibliotecă, scurte 

articole au fost publicate în presa locală. 

Viitorul bibliotecii publice depinde într-o foarte mare măsură de imaginea și percepția de 

care aceasta se bucură în comunitatea pe care o deservește și care o finanțează. Biblioteca 

orășenească „Gh.N.Costescu” Pucioasa a acordat o mare importanță imaginii pe care instituția o are 

în comunitate și nu numai. Comunicarea în timp real a informațiilor despre evenimentele și 

manifestările cultural-educative care urmează să fie organizate de instituție, dar și imaginile și 

articolele de la finalul acestora au luat amploare.. Biblioteca și-a asumat astfel, alături de alte 

instituții de profil din județ, cu care are încheiate acorduri de parteneriat, triplul rol de furnizor de 

servicii informaționale, de partener în procesul de educație permanentă și, totodată, de factor activ al 

vieții culturale. Pentru ca activitățile Bibliotecii orășenești „Gh.N.Costescu” să fie cunoscute de 

comunitatea locală, modalitatea cea mai frecventă de promovare a acestora a constat în realizarea de 

afișe promoționale, fluturași, pliante, invitații, materiale informative, care au subliniat locul și ora 

desfășurării manifestării, dar care, în același timp, s-au constituit în materiale informative de bază. 

În vederea creșterii numărului de utilizatori, am desfășurat campanii de promovare a 

serviciilor de biblioteca în toate instituțiile de  învățământ din Pucioasa și prin campanii de 

promovare a valorilor locale. 

 

 

 

Centrul Național de Infomare și Promovare Turistică 

 

 Conform Ordinului nr. 2.409/3.501/2020 pentru aprobarea Normelor metodologice privind 

organizarea, funcționarea, rolul, atribuțiile, acreditarea și reacreditarea centrelor naționale și locale 

de informare, promovare turistică si organigrama privind  personalul angajat în Centrele Naționale 

de Informare și Promovare  Turistică, punctul 4, litera h se întocmește prezentul raportul de 

activitate pentru anul 2023. 

    În continuare este prezentată activitatea Centrului Național de Informare și Promovare Turistică 

Pucioasa pe perioada  Ianuarie 2023 - Decembrie 2023. 

Una dintre activitățile principale ale Centrului Național de Informare și Promovare Turistică din 

Pucioasa constă în actualizarea bazelor de date privind potențialul turistic din orașul Pucioasa și 

împrejurimile lui. 

A- În Centrul Național de Informare și Promovare Turistică Pucioasa, informarea tuturor 

cetățenilor și turiștilor despre oferte și atracțiile turistice, se realizează cu ajutorul acestor 

baze de date și actualizate de către responsabilul Centrului. 

I. Conform Institutului Național de Statistică numărul total de turiști care s-au cazat în structuri 

de primire turistică, cu funcțiuni de cazare turistică în anul 2023 a fost de 10.566 

persoane. 

Ian. Feb. Mar. Apr. Mai Iun. Iul. Aug Sept. Oct. Nov. Dec. 

177 295 704 905 1298 1214 1252 1218 1324 1411 768 - 

 

  Printre aceste baze de date se enumeră: 

 -1) locurile de cazare din orașul Pucioasa și împrejurimile lui (hosteluri, pensiuni, facilități, 

prețuri); 

✔ 2) oferte promoționale de cazare; 

✔ 3) oferte ale operatorilor locali în legătură cu turismul local (oferte de cazare); 

✔ 4) obiective turistice din oraș și din zonele limitrofe (muzee, biserici, statui); 

https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/229606
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✔ 5) unitățile de alimentație (restaurante, baruri, cafenele); 

✔ 6) oferta bazei de tratament din Stațiunea Balneoclimaterica Pucioasa; 

✔ 7) evenimente, manifestări din oraș și județ (festivaluri, concerte, activități sportive); 

✔ 8) locuri de agrement, locuri de recreere din oraș și din împrejurimi. 

III. Punerea la dispoziție a materialelor de promovare în cadrul Centrului Național de 

Informare și Promovare Turistică. 

 -1) Materiale promoționale a unităților de cazare din orașul Pucioasa. 

✔ 2) Materiale de informare turistică ale orașului Pucioasa în care sunt prezentate obiectivele 

turistice. 

✔ 3) Hărți ale județului Dâmbovița și din alte orașe ale țării 

 

III. Activități desfășurate de CNIPT  Pucioasa. 

 

Activitatea zilnică a  CNIPT se desfășoară conform programului de acreditare a centrelor de 

informare turistică, de luni până duminică. Pe toată perioada anului, personalul angajat răspunde cu 

promptitudine solicitărilor turiștilor sosiți în zonă prin acordarea materialelor informative.   

Prin buna colaborare cu Centrul Cultural European Pucioasa, Biblioteca Gh. N Costescu, instituțiile 

școlare din localitate, Clubul Copiilor și Cris Act, CNIPT asigură promovarea și participă activ la 

pregătirea și desfășurarea evenimentelor organizate.   

CNIPT vine în sprijinul comunității pentru descoperirea, aprecierea și păstrarea valorilor culturale 

din Pucioasa prin organizarea unor evenimente cu specific cultural precum cele mai jos menționate. 

În perioada  ianuarie – decembrie 2023- promovarea online/ promovare directă și participarea la 

evenimentele culturale organizate de către  Centrul Cultural European Pucioasa. Au fost împărțite 

flyere în cadrul unităților școlare din oraș , au fost lipite afișe de promovare a tuturor evenimentelor 

organizate în acestă perioadă. Mediul on-line (pagina www.turismpucioasa.ro este accesată cu 

interes, numărul  accesărilor ajungând la 1591 vizitatori (conform graficului de mai jos). Contul de 

facebook al CNIPT Pucioasa, respectiv Promovare și informare turistică Pucioasa) a fost permanent 

actualizat cu evenimentele social, cultural, educative desfășurate în comunitatea noastră. 

 

 

http://www.turismpucioasa.ro/
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Promovarea și participarea la evenimentele cultural-educative: Ziua culturii, Oameni locuri fapte și 

Șezătoarea literară – organizator Biblioteca Gh. N Costescu în parteneriat cu CNIPT Pucioasa. 

Promovarea și participarea la festivalul literar ”Primăvara albastra” – eveniment organizat de 

Consiliul Județean Dâmbovița, UZPR, SST și Biblioteca Gh. N Costescu. 

Promovare spectacole: Amintiri din copilărie, Ispită pentru soțul meu, Soț de vânzare, NU SUNT 

EU, O moștenire și doi nepoți, Gunoierul și Cei trei purceluși  – evenimente organizate de Centrul 

Cultural European Pucioasa. 

Promovare spectacole de magie: Misterele magiei și MAGITOT - evenimente organizate de Centrul 

Cultural European Pucioasa. 

Promovare concerte:  Dan Puric și Adrian Naidini , Trupa Trooperși  concert susținut concertul 

susținut de elevii liceului de Arte Bălașa Doamna – Târgoviște  - evenimente organizate de Centrul 

Cultural European Pucioasa. 

Promovare spectacole: Don Juan, Caseta Colombinei, Visul unei nopți de vară și Bogat cu orice preț 

- evenimente organizate de Cris Act. 

Promovarea și participarea la evenimentele de  Coaching și dezvoltare personală: Suflet pe tavă și 

Coaching &Nutrition Expert Andreea Maria Kurtuhuz – evenimete organizate de Cerasela Roșoiu, 

găzduite de Centrul Cultural European Pucioasa. 

Participarea și promovarea evenimentului ”Lecțiile lui Titulescu”, eveniment organizat de Fundația 

Europeană Titulescu. 

Promovarea concursului: ”Talente Dâmbovițene”, faza zonală- eveniment organizat de Inspectorul 

Școlar și Clubul Copiilor Pucioasa. 

Promovare evenimente județene: Zilele județului Dâmbovița, Noaptea muzeelor, Târg tradițional 

”Răvășitul oilor”,  și ”Izvor de apă vie” – Vulcana-Pandele. 

Promovarea și participarea la expozițiile de artă, pictură și acuarelă: Nora-Anastasia (găzduit de 

Centrul Cultural European Pucioasa), DARK – Remus Gabor (găzduit de CrisAct). 

 Promovarea și participarea a vernisajului ”Bijuterii Arhitecturale Dâmbovițene” – eveniment 

organizat  Carmen Ștefănescu în parteneriat cu U.A.T. oraș Pucioasa. 

Promovarea și participarea la evenimentul distractiv-educativ ”De la oameni pentru oameni” – 

eveniment organizat de Silviu Marcu în parteneriat cu CNIPT Pucioasa și Centrul Cultural 

European Pucioasa. 

 

CNIPT Pucioasa a rămas și anul acesta partener fidel al unităților școlare din oraș. Atât 

elevii cât și profesorii au găsit în noi un sprijin în derularea proiectelor școlare dintre cele mai 

diverse: 

Fly Friends – Cupa profesor Dumitru Diaconescu – Clubul Copiilor Nicolae Mateescu Pucioasa; 

Activitate ”Orasul meu” Pucioasa – Școala Gimnazială nr. 4, Elena Donici Cantacuzino, clasele a 

VIII-a A, a V-a B; 

Activitate ”Orasul meu” Pucioasa – Școala Gimnazială Mihai Viteazul, clasele a II-a A, a IV-a; 

Activitate ”Orasul meu” Pucioasa – Colegiul Național Nicolae Titulescu Pucioasa, clasele a VI-a, a 

VII-a; 

 

Proiecție de film – România Sălbatică, eveniment organizat de CNIPT Pucioasa în cadrul 

programului ”Școala altfel” la Colegiul Național Nicolae Titulescu Pucioasa. 

Prezentare ”Ghid Montan în România”, eveniment organizat de CNIPT Pucioasa în parteneriat cu 

Ghidul montan Cristina Cucu, în cadrul programului ”Școala altfel” la Colegiul Național Nicolae 

Titulescu Pucioasa. 
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Proiecție film – Dunărea-Amazonul verde, eveniment organizat de CNIPT Pucioasa în cadrul 

programului ”Săptămâna verde/România verde, în parteneriat cu Colegiul Național Nicolae 

Titulescu Pucioasa. 

Participare online la proiectul ”Analiza, eficientizarea și actualizarea cadrului legal în domeniul 

turismului” (trei ediții), organizat de Ministerul Economiei, Anteprenoriatului și Turismului. 

Participarea la Video-conferință privind sesiunea de consultare publică pentru identificarea variantei 

optime de politică publică în domeniul turismului identitar. 

Promovarea și participarea la tabăra de teatru pentru adolescenți - eveniment organizat de CrisAct în 

parteneriat cu CNIPT Pucioasa. 

        S-a realizat informarea generală a turiștilor asupra ofertei turistice și a atracțiilor turistice 

locale, regionale și naționale. 

         S-a reactualizat baza de date info turistice a orașului Pucioasa. 

S-a realizat Harta  Culturală a Orașului și a Împrejurimilor, în cadrul proiectului DreamAct 

Camp. 

 Participarea la întocmirea unui material de promovare video, realizat în parteneriat cu Paul 

Diaconescu, prin programul ”Dezvoltarea Infrastructurii Turistice În Stațiunea Balneo-climaterică 

Pucioasa – U.A.T. Orașul Pucioasa. 

 Participarea la vernisajul ”Bijuterii Arhitecturale Dâmbovițene, Plan Air, Ediția I, 

Târgoviște. 

Promovare și participare la  concursul de ciclism”BikExpert AlpineChallenge”. 

Promovare și participare la concursul de ciclism ”Road Grand Tour”. 

Promovare și participare la concursul de ciclism ”Maratonul Vinului Galați”. 

S-a reactualizat oferta locală de cazare și alimentație publică, ce este oferită ca serviciu cu titlu 

gratuit atât vizitatorilor de la centru cât și vizitatorilor din mediul online. 

 

 

Serviciul Poliția Locală  

 

 Poliția Locală Pucioasa este un serviciu ce îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu 

prevederile Legii nr.155/2010, pe baza principiilor: legalității, încrederii, previzibilității, 

proximităţii şi proporționalității, deschiderii şi transparenței, eficienței şi eficacității, răspunderii şi 

responsabilității, imparțialității şi nediscriminării. 

Poliția Locală Pucioasa își exercită misiunea pentru și în interesul cetățenilor din localitate, al 

autorităților şi instituțiilor publice numai prin raportare strictă la competențele legale, aşa cum sunt 

stipulate în legile specifice ce reglementează organizarea și funcționarea instituției și nu în ultimul 

rând în Constituția României. 

 Activitatea se realizează în scopul îndeplinirii atribuțiilor privind apărarea drepturilor şi libertăților 

fundamentale ale persoanei, a proprietății private şi publice, prevenirea şi descoperirea 

infracțiunilor, în domeniile: ordine şi linişte publică, circulație pe drumurile publice; disciplina în 

construcții şi afişajul stradal; protecția mediului; activitatea comercială și evidența persoanelor. 

    În fiecare an, de la înființare până în prezent, se depun eforturi susținute pentru eficientizarea 

procesului de management, creşterea gradului de siguranță şi încredere al cetățenilor orasului in 

Politia Locala Pucioasa. Concret, serviciul și compartimentele au fost structurate și ancorate la o 

diagramă de relații astfel încât randamentul cadrelor să fie optim, iar relația cu cetățenii din orasul 

Pucioasa să fie în permanență bazată pe cerințele și așteptările acestora. Se stabilesc anual priorități, 

se întocmesc planuri de acțiune și se respectă cu mare strictețe pentru ca,la finalul fiecărui an, 

obiectivele să fie îndeplinite întocmai.  
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Organigrama instituției este alcătuită din 12 posturi, din care: o funcție publica de 

conducere, 11 functii publice de executie astfel structura organigramei este: 

- 1 Sef Serviciu Politia Locala; 

- 6 politisti locali compartiment ordine si liniste publica; 

- 3 politisti locali compartiment circulatie pe drumurile publice; 

- 1 politist local compartiment evidenta persoanelor; 

- 1 politist local compartiment pregatire profesionala armanent si logistica. 

 

Toate aceste compartimente au un grad ridicat de adaptabilitate și coerență, funcționează într-un 

cadru organizat, atât independent cât și în strânsă legătură cu celelalte elemente structurale, în raport 

de misiuni și problematica gestionată.  

Activităţi de conducere şi stilul de muncă 

       În  această  perioadă  s-a actionat permanent pentru  îmbunătăţirea stilului de munca, 

insistându-se pe unele aspecte de natură socială, psihică şi comportamentală care impune printre 

altele: 

-   cunoastera situaţiei şi stării de spirit  reale a poliţistilor  din cadrul Politiei locale ; 

-   îmbunătăţirea relaţiilor interumane şi închegarea colectivului de muncă; 

-   asigurarea unui climat de muncă antrenant şi mobilizator; 

-   preocuparea pentru pregatirea profesională a poliţistilor locali; 

-  respectarea prevederilor legale privind desfăşurarea activităţii specifice, a deciziilor primarului, a 

regulamentului de organizare şi funcţionare precum şi a tuturor problemelor stabilite anterior. 

COMPARTIMENT ORDINE SI LINISTE PUBLICA 

Obiectivul specific, menținerea ordinii și liniştii publice, în limitele competenței teritoriale a 

fost îndeplinit în strictă conformitate cu: ”Planul de ordine și siguranță publică al orasului Pucioasa 

pentru perioada 2023”; documente actualizate și aprobate prin hotărâri ale Consiliului Local. 

Acestea au la bază concepția și modurile de acțiune stabilite prin ”Planul Unic de Ordine și 

Siguranță Publică” care sunt întocmite de Comisia Locală de Ordine Publică și corespund nevoilor 

reale în ceea ce privește standardele de protecție și siguranță pentru cetățenii orasului și nu numai. 

Planurile de ordine și siguranță publică sunt documente standardizate,în conformitate cu 

prevederile: Legii nr.155/2010, Legea Poliției Locale, Hotărârii Guvernului României 1332/2010 

privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a Poliției Locale, Manualul de 

bune practici de intervenție pentru polițist-ANEXA 1 la Dispoziția I.G.P.R. Nr. 643 din 05.12.2005 

și Ordinului nr. 92 din 05.05.2011 al ministrului Administrației și Internelor, pentru elaborarea 

planului de ordine și siguranță publică al Poliției Locale.  

În vederea îndeplinii atribuțiunilor stabilite prin lege, compartimentul Ordine și Liniște Publică a 

acționat pe următoarele direcții de acțiune: 

- menținerea ordinii și liniștii publice în orasul Pucioasa prin prezență activă, intervenție planificată, 

intervenție din oficiu și intervenții la sesizări; 

- menținerea ordinii publice pe timpul desfășurării aglomerărilor umane, indiferent de scopul și 

natura acestora; 

- protejarea amenajărilor permanente și temporare de pe domeniul public;  

- menținerea ordinii publice în zonele din imediata apropiere a unităților de învățământ; 

- supravegherea electronică, prin dispecerat, în timp real, a zonelor de interes ale orasului coroborată 

cu intervenția la sesizarile primite; 

- însoțirea şi protecția personalului din aparatul de specialitate al primarului în acțiunile de control și 

verificare, specifice lor ; 

- transportul de valori monetare; 
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- acțiunea alături de forțele aparținând instituțiilor cu atribuții în situații de urgență; 

- prevenirea și combaterea infracțiunilor și a oricăror fapte antisociale în cooperare cu Poliția 

Orasului Pucioasa și alte forte din sistemul de siguranță; 

- în conformitate cu Planul Teritorial Comun de Acţiune şi Planul de Cooperare pentru creşterea 

gradului de siguranţă a elevilor și a personalului didactic şi  prevenirea delicvenţei juvenile în 

incinta şi în zonele adiacente unităţilor de învăţământ în anul şcolar 2021-2022 personalul institutiei 

noastre a asigurat fuidizarea traficului rutier in zonele adiacente unitatilor de invatamant, Scoala 

Nr.1 “Mihai Viteazul” , Scoala Nr. 4 si a Colegiului Nicolae Titulescu in intervalul orar 07.30, 

11.30, 12.30 respectiv 15.40 la iesirea si intrarea elevilor la cursuri. 

 

Menținerea ordinii și liniștii publice în zonele de siguranță publică 

Menținerea siguranței și ordinii publice în oras s-a realizat prin constituirea zilnică a dispozitivului 

special destinat și dimensionat în raport cu situația operativă, sarcinile stabilite, efectivele existente 

și mijloacele materiale aflate la dispoziție, respectând principiile de bază: economia de forțe și 

mijloace, respectiv concentrarea pe zone vulnerabile și cu grad de risc.  

La adunările publice, ce au avut loc pe domeniul public sau arenele sportive, Poliția Locală 

s-a integrat în dispozitivele comune de ordine şi siguranță publică, iar polițiştii locali s-au raportat la 

competențele legale în ceea ce privește menținerea ordinii și siguranței publice. În decursul anului 

2023, la toate evenimentele comemorative, culturale și religioase care ne definesc identitatea 

națională, exprimă cultura și obiceiurile locale precum și la întrecerile sportive ori manifestările ce 

aveau caracter revendicativ - atât spontane cât și planificate, Poliția Locală a răspuns prezent și a 

fost aproape de cetățeni. În această ordine de idei, apreciez că instituția noastră are capacitatea, atât 

independent, cât și în colaborare cu structurile principale sau complementare de ordine și siguranță 

publică, să intervină pentru asigurarea şi menținerea ordinii publice la toate activitățile care se 

desfășoară în spațiul public și care implică aglomerări umane.  

Permanent au fost monitorizate piețele şi zonele din imediata apropierea acestora, zonele 

apropiate centrelor comerciale, parcările, parcurile, locurile de promenadă, locațiile create ad-hoc 

pentru diferite manifestări, iar împotriva persoanelor care practicau acte de comerț neautorizat le-au 

fost aplicate măsuri de sancționare contravențională precum și măsuri complementare 

(ex.confiscarea mărfurilor și evacuare de pe domeniul public). În locațiile precizate, verificările au 

fost efectuate în sprijinul structurilor administrației publice locale cu atribuții în gestionarea 

domeniului public. 

O grijă deosebită a fost acordată bunurilor aflate în proprietatea sau administrarea unității 

administrativ teritoriale, cu accent deosebit pe amenajările permanente și temporare, sub aspectul 

verificării existenței și integrității. În acest mod au fost prevenite, acolo unde s-a putut, potențialele 

distrugeri, furturile și tentativele de furt reușindu-se o protecție a bunurilor în proporție de 97%. De 

asemenea, s-a intervenit cu măsuri preventive de inscripționare a spațiilor de joacă și zonelor de 

relaxare și odihnă cu mesaje de interes public în ceea ce privește menținerea curățeniei și a liniștii 

publice. Totodată, au fost luate și măsuri active de prevenire prin menținerea prezenței patrulelor în 

zonele de interes în raport de necesități.  

Menținerea ordinii şi liniştii publice în imediata apropiere a unităților de învățământ s-a 

realizat pe toată perioada anului şcolar şi perioadele de susținere a examenelor, având ca ținte 

realizarea şi menținerea unui climat propice desfășurării procesului eductional, urmărind în 

principal prevenirea și combaterea aspectelor de incălcare a ordinii și liniștii publice, accesul ilegal 

în instituțiile de învățământ, comercializarea produselor interzise în imediata apropiere a acestor 

instituții, absența de la ore și nu în ultimul rând, fumatul. În funcție de orarul și programul de 

învățământ, vor fi inițiate în scurt timp , întâlniri directe între reprezentanții Poliției Locale și 
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grupuri de elevi din scolile de pe raza orasului, având ca teme de discuție, prevenirea delincvenței și 

violentei în școli și licee, consumul de alcool și alte substanțe psihotrope, rețelele de socializare – ca 

surse generatoare de victime ale infracțiunilor în rândul minorilor, părăsirea domiciliului și alte 

genuri de infracțiuni.  

Acțiunile specifice desfășurate de personalul din aparatul de specialitate al primarului, acolo 

unde au fost solicitări, au fost asigurate cu forțe din cadrul poliției locale pentru protecție, iar 

polițiștii locali și-au îndeplinit atribuțiunile, indiferent de oră, condiții atmosferice sau grad de risc.  

Conform prevederilor legale, am intervenit alături de Inspectoratul pentru Situații de Urgență și 

Serviciul pentru Situații de Urgență din cadrul Primăriei în situații generate de incendii de mică 

amploare și alunecari de teren de mica amploare. Din modul de desfășurare al acțiunilor, a reieșit 

necesitatea instituirii unui sistem unic de comunicare, funcțional și flexibil care să asigure 

conducerea și coordonarea unică a tuturor forțelor participante la astfel de evenimente.  

O misiune cu caracter permanent, cu grad ridicat de risc și expunere este cea a transportului 

de valori monetare, pentru instituțiile și direcțiile Primăriei orasului Pucioasa. De asemenea, 

transportul este însoțit de personal dotat corespunzător şi pregătit pentru orice situație. Misiunile de 

însoțire și transport valori monetare au fost executate în deplină siguranță și fără incidente, fiind 

respectate traseele de deplasare și procedurile de acțiune stabilite pentru acest gen de misiuni. 

Pentru îndeplinirea atribuțiunilor şi sarcinilor de serviciu, Poliția Locală este avizată să 

dețină şi să utilizeze armament şi muniție letală în conformitate cu prevederile Legii 295 din 2004, 

legea privind regimul armelor şi munițiilor modificată şi completată cu Legea 117 din 2011. 

Personalul Poliției Locale, în raport cu prevederile legale, este dotat cu armament şi muniții. Pentru 

anul 2021 am propus prin buget efectuarea de sedinte de instructaj si tragere in poligoanele de 

tragere omologate. 

În anul 2023, Poliția Locală Pucioasa in colaborare cu Poliția Orasului Pucioasa a acționat 

pe trei direcții: 

a) identificarea, reținerea, predarea, persoanelor care au săvârșit infracțiuni - în acest sens, Poliția 

Locală a respectat procedurile standard și s-a reușit printr-o cooperare reală, predarea tuturor 

persoanelor care au săvârșit infracțiuni sau să fie conservate locurile de desfășurare a infracțiunilor; 

b) acțiunea în echipaje sau patrule mixte în raport de necesități, situația operativă și solicitări; 

reușindu-se executarea operativă a misiunilor specifice, mărirea numărului de patrule și creșterea 

vizibilității în stradă aproape de cetățeni; 

c)  acțiunea în dispozitiv complet mixt pentru rezolvarea unor situații punctuale planificate: 

monitorizarea persoanelor care apelează în mod frecvent la mila publică, identificarea persoanelor 

dispărute sau date în urmărire, acțiuni educative, acțiuni preventive și supravegherea zonelor 

imediat apropiate unităților de învățământ.  

În cooperare cu Politia Orasului Pucioasa si Inspectoratul de Jandarmi Judetean, Poliția Locală a 

acționat în baza dispozitivelor pentru misiuni de menținerea ordinii şi liniştii publice la întrecerile 

sportive și manifestările ce presupuneau mari aglomerări umane.  

S-au efectuat zilnic patrulări pe itinerariile de deplasare, conform consemnului particular aprobat 

prin Planul de Ordine şi Siguranţă Publică, fiind legitimate un numar de 1126 persoane care au 

savirsit diferite fapte contraventionale sau care  nu-şi justificau prezenţa la acele ore şi date pe raza 

oraşului. Pe parcursul anului 2023 au fost aplanate un numar de 17 stări conflictuale, marea 

majoritate referindu-se la conflicte familiale şi consumul de alcool. 

In 2024 vom elabora noi campanii de informare pentru a menține un contact permanent și a 

răspunde nevoilor puciosenilor în cel mai eficient mod cu putință. 

Situația sancțiunilor aplicate 
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Acțiunea în teren a polițiștilor locali are un profund caracter preventiv-educativ, iar abaterile de la 

normele legale sunt abordate inițial, atunci și numai atunci când situația permite, în sensul moralei, 

prin prisma concilierii, medierii, stingerii conflictului și folosirii capacității persuasive, sancțiunea 

rămânând ultima soluție. Polițiști locali sunt pregătiți în orice moment să aplice prevederile legilor 

în spiritul și litera acestora. 

În perioada supusă analizei, au fost aplicate 67 de sancțiuni din care  23 amenzi cu o valoare de 

23500 Lei și 44 avertismente, situația sancțiunilor pe acte normative prezentându-se astfel: 

- 10 sanctiuni din care 5 amenzi cu o valoare de 1000 lei si 5 avertismente pentru incalcarea Legii 

nr.61/1991; 

- 53 sanctiuni din care 17 amenzi cu o valoare de 7500 lei si 36 avertismente pentru incalcarea HCL 

nr.163/2017; 

- 3 sanctiuni din care 3 avertismente pentru incalcarea HCL nr.89/2019; 

- 1 sanctiuni din care o amenda pentru incalcarea Legii nr. 448/2006 privind unele măsuri pentru 

protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap1 

COMPARTIMENT CIRCULATIE PE DRUMURILE PUBLICE 

În perioada 01.01-31.12.2023, structura cu atribuții pe linie de circulație rutieră din cadrul Poliției 

Locale Pucioasa a acționat pe raza orasului cu efectivele existente, cu precădere pentru creșterea 

nivelului de siguranță rutieră pentru toți participanții la traficul rutier de pe raza orasului Pucioasa. 

Principalele obiective care au stat la baza acțiunilor întreprinse de efectivele structurii cu atribuții pe 

linie de circulație rutieră din cadrul Poliției Locale Pucioasa au fost: 

a) asigurarea unei bune fluențe a traficului rutier pe străzile de pe raza orasului Pucioasa, acționând 

individual sau alături de lucrători din cadrul structurii teritoriale a Poliției Române - respectiv 

Biroul Rutier din cadrul Poliției Orasului Pucioasa; 

b) îndrumarea, atenționarea și sancționarea participanților la trafic care nu  

respectă prevederile legale;  

c) prevenirea accidentelor rutiere prin acțiuni de dirijare și îndrumare a traficului rutier, cu 

precădere în zona unităților de învățământ. 

În perioada analizată, au fost asigurate măsuri de ordine și siguranță la instituțiile de 

învățământ  de pe raza orasului, în conformitate cu ”Protocolul de Colaborare privind îmbunătățirea 

climatului de siguranță publică în zona instituțiilor de învățământ , în orasul Pucioasa”. Documentul 

este elaborat în cooperare cu Inspectoratul de Jandarmi Județean și Inspectoratul de Poliție Județean 

Dâmbovița și se actualizează permanent. Menținerea unui trafic rutier fluent precum și menținerea 

ordinii şi liniştii publice în imediata apropiere a unităților de învățământ s-au realizat pe toată 

perioada anului şcolar, urmărind prevenirea și combaterea, în principal, a aspectelor de încălcare a 

normelor legale de către participanții la trafic precum și cea a ordinii și liniștii publice, accesul 

ilegal în instituțiile de învățământ și comercializarea produselor interzise în imediata apropiere a 

școlilor.  

Pentru anul 2024 in prevederile protocolului de colaborare dintre Poliția Orasului Pucioasa 

și Poliția Locală, se va mentiona ca se va forma echipaje mixte care vor acționa cu precădere pe 

opriri/staționări neregulamentare. 

În vederea îndeplinirii acestor obiective, polițiștii locali din cadrul structurii de circulație au 

urmărit cu precădere îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de Art. 7 din Legea 155/2010, astfel:  

a) au participat alături de structurile teritoriale ale Poliției Române, pentru asigurarea fluenței și 

siguranței traficului cu ocazia desfășurării de adunări  

publice, mitinguri, marșuri, demonstrații, procesiuni, acționând însistem integrat în baza planurilor 

întocmite de către ofițerii de poliție din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție/ Poliția Orasului 

Pucioasa la activități (ex. BikeExpert, ). 
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b) au acționat pentru asigurarea fluenței traficului rutier cu ocazia: 

-lucrărilor de pe partea carosabilă (asfaltare, decopertare, aplicări de marcaje,etc.); 

-desfășurării unor activități cultural/artistice sau sportive; 

-lucrărilor de deszăpezire; 

-participări la accidente rutiere (pe tot parcursul anului 2023 pe raza orasului Pucioasa au avut loc 

21 de evenimente rutiere, cu 3 persoane ranite grav si 20 de persoane ranite usor, politistii locali 

participand activ la aplicarea masurilor de fluidizare si dirijare a traficului rutier cat si a celorlalte 

masuri care se impun); 

-blocajelor rutiere; 

-unor avarii de pe partea carosabilă; 

-blocărilor căilor de acces și auto. 

De asemenea, au fost soluționate toate petițiile cetățenilor pe linie de circulație, ajunse la 

sediul Poliției Locale si au fost desfaurate activitati pe linia interzicerii circulatiei vehiculelor cu 

tractiune animala pe artetrele principale de pe raza orasului Pucioasa. 

Având în vedere că numărul autoturismelor este într-o continuă creștere, parcul auto 

ajungand la un numar de 5171 autoturisme inregistrate la biroul Taxe si Venituri, aici adaugandu-se 

si celelalte autoturisme aflate in tranzit pe raza orasului, astfel și numărul conducătorilor 

autoturismelor care nu respectă semnificația indicatoarelor de interzicere oprire/staționare a fost, de 

asemenea, într-o continuă creștere. 

În cazul accidentelor de circulație soldate cu pagube materiale, polițiștii locali din cadrul 

Structurii Circulație au luat primele măsuri pentru asigurarea locului, identificarea autorilor și 

martorilor, eliberarea părții carosabile și îndrumarea conducătorilor auto implicați în accident să-și 

întocmească documentele pe cale amiabilă sau prin Biroul Rutier. 

În cazul accidentelor de circulație soldate cu victime omenești, polițiștii locali din cadrul 

Structurii Circulație au acționat conform prevederilor Art. 7, lit. g) din Legea 155/2010, luând 

primele măsuri ce se impun pentru conservarea urmelor, identificarea martorilor și făptuitorilor.  

De asemenea, datorită finalizării/retușurilor efectuate la lucrările de infrastructură, polițiștii 

locali din cadrul serviciului au acordat sprijinit societăților care executau lucrări pe partea 

carosabilă, prin identificarea proprietarilor autoturismelor, dirijarea traficului, închiderea circulației 

rutiere pe anumite tronsoane pentru realizarea în bune condiții a marcajelor precum și a lucrărilor de 

remediere/asfaltare.  

În perioada supusă analizei, politistii locali din cadrul compartimentului Circulatie au 

constatat si aplicat un numar de 164 de sancțiuni contraventionale din care 15 amenzi 

contraventionale cu o valoare de 5655 Lei și 149 avertismente. 

Având în vedere prevederile Art. 43, alin.(2) din Legea 155/2010, "...procesele-verbale de 

constatare a contravențiilor încheiate de polițiștii locali cu atribuții in domeniul circulației rutiere 

pentru abateri care presupun aplicarea de puncte de penalizare se comunica in termen de 24 de 

ore, în copie, la unitățile/structurile teritoriale ale Poliției Române, pentru a fi introduse în baza de 

date...". Astfel, au fost comunicate Serviciului Rutier din cadrul Politiei Orasului Pucioasa un 

număr de 164 procese-verbale care cuprind 326 puncte penalizare. 

De asemenea, politistii locali au participat in mod intens la Camapania de responsabilizare a 

participantilor la trafic pe raza orasului Pucioasa “ IMPREUNA PENTRU UN ORAS CIVILIZAT , 

CU ADEVARAT EUROPEAN!”, derulata in perioada ianuarie -martie 2023  

Interogări baze de date M.A.I. (persoane legitimate si auto identificate) 

Poliţia Locală Pucioasa, având la bază „Protocol privind accesul Poliţiei Locale Pucioasa la 

bazele de date ale Ministerului Administraţiei şi Internelor”, a efectuat accesul celor 2 (doua) baze 

de date ale M.A.I. şi anume:  
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1. Registrul naţional de evidenţă a permiselor de conducere şi a vehiculelor înmatriculate;  

2. Registrul naţional de evidenţă a persoanelor. 

Urmare a solicitărilor polițiștilor locali din cadrul instituției, lucrătorii Compartimentului Dispecerat 

– Monitorizare Video, au efectuat 164 de verificări în bazele de date ale M.A.I., din care 96 au 

fost verificări de date ale  persoanelor (D.E.P.A.B.D.) și 68 verificări privind autovehicule 

(D.R.P.C.I.V.). 

De asemenea, compartimentul mai sus menționat, a primit în decursul anului 2023, un număr de 

158 de adrese de solicitare furnizare imagini de la Poliția Oras Pucioasa. Toate operațiunile, atât 

cele de supraveghere video cât și cele de transmitere a datelor cu caracter personal, au fost făcute cu 

respectarea prevederilor Legii nr. 190 din 18 iulie 2018 - privind măsuri de punere în aplicare a 

Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 

privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi 

privind libera circulaţie a acestor date. 

COMPARTIMENTUL EVIDENTA PERSOANEI 

-Am cooperat cu alte unități competente in vederea verificării, la cerere acestora,a unor date cu 

caracter personal, la solicitarea justificata prin necesitatea îndeplinirii atribuțiilor,prevăzute de lege, 

cu respectarea reglementărilor legale privind prelucrarea datelor cu caracter personal. 

-Am verificat si soluționat un număr de 11 sesizări si reclamații primite din partea cetățenilor,legate 

de problemele specifice compartimentului. 

-Au fost căutate la domiciliu un număr de 726 persoane a căror cărți de identitate erau expirate si 

persoane trecute de 14 ani care nu au solicitat eliberarea actului de identitate conform legii.  

-În urma distribuirii înștiințărilor privind expirarea cărților de identitate, am întocmit rapoarte de 

activitate cu persoanele care au fost găsite la domiciliu respective cele care nu au fost găsite sau cu 

cele despre care am avut indicii că sunt plecate în străinătate. 

-Au fost predate la S.P.C.L.E.P. Pucioasa un număr de 10 C.I. găsite de polițiștii locali de la 

compartimentul O..P., învederea anunțării acelor persoane de a-şi recupera documentul. 

-Au fost returnate 4 portofele cu documente pierdute pe raza orasului Pucioasa persoanelor în 

cauză,la domiciliul acestora. 

-Am gestionat si asigurat circulația si operarea documentelor inclusiv arhivarea acestora. 

-Am acționat pentru menținerea ordinii si liniștii publice in zonele si locurile stabilite prin planul de 

ordine si siguranță publică, aprobat în condițiile legii în cadrul compartimentului Ordine şi Linişte 

Publică, conform delegației de atribuțiuni. 

-Am constatat contravenții şi aplicat sancțiuni pentru nerespectarea normelor  

legale, actelor sau faptelor de natură antisocială. 

-Am îndeplinit orice alte sarcini ordonate de şeful ierarhic şi sarcini ce derivă din acte 

administrative sau normative nou adoptate, legate de problemele specifice compatrimentului. 

-Am identificat si condus(insotit) la Sectia Psihiatrie a Spitalului Orasenesc Pucioasa un numar de 3 

persoane caroara li s-a intocmit formalitatile de internare. 

-Am informat conducerea despre toate evenimentele apărute in activitate. 

Activitatea de instruire în domeniile: arme şi muniţii, securitatea şi  

sănătatea în munca şi modul de acţiune în situaţii de urgenţă 

Am întocmit planurile tematice de pregatire profesională specifice atât pentru  funcţionarii 

publici cât şi pentru agenţii de pază (pregătire profesională specifică, pregătire tehnică specifică, 

pregatire juridică, pregătire privind securitatea şi sănatatea în muncă, pregătire civică şi acordarea 

primului ajutor în caz de urgenţă, pregatire fizică şi autoaparare). În acest scop lunar au fost 

organizate şedinte de instruire şi aplicaţii practice cu întreg personalul, iar la sfârşitul trimestrului au 

fost efectuate verificări parţiale. Am efectuat instruirea personalului pe linia cunoaşterii şi 
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respectării Normelor de securitate şi sănătate în muncă precum şi modul de acţiune în situaţii de 

urgenţă. 

În vederea unei cât mai bune pregătiri de specialitate este necesar ca în anul 2023 să punem 

un accent mai mare pe pregatirea pentru mânuirea armamentului  prin efectuarea de şedinţe de 

trageri şi pe executarea şedintelor practice de pregatire fizică, de autoaparare şi imobilizarea 

infractorului. Cu ocazia instruirilor lunare și polițiștii locali au fost pregăţiti atât teoretic cât şi 

practic asupra  modului de întocmire a actelor procedurale simple cum ar fi: 

- ce trebuie să cuprindă o declaraţie; 

- modul de întocmire a unui proces verbal de constatare la fața locului  şi întocmirea corectă a unui 

proces verbal de contravenţie, pentru a nu mai  întâmpina  greutăţi cu ocazia contestaţiilor în 

instanţă făcute la procesele verbale de contravenţie întocmite. 

Procesul de operaționalizare al Poliției Locale este un proces amplu de pregătire zilnică cu polițiştii 

care intră în serviciu și lunar cu întreg personalul, conform planului de pregătire. Pregătirea zilnică 

cuprinde: prezentarea situației operative, aspecte din manualul de bune practici și tactică 

polițienească precum, aspecte juridice privind contravențiile și infracțiunile şi modificăriale 

legislației în baza cărora se desfăşoară activitatea instituției. 

La nivel de Serviciu au fost înregistrate un număr de 886 de petiții de la cetățeni, fiind 

rezolvate cu celeritate. 

Activități executate în comun cu Poliția Orașului Pucioasa 
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FORȚE PARTICIPANTE POLIȚIȘTI 

381 

PATRULE CONSTITUITE MIXTE Polițiști 

+Polițiști locali 

381 

ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE Echipe mixte 

polițist – pol local 

Intervenții 

evenimente 

Sesizare S.N.U.A.U.112 18 

Sesizare dispecerat/O.S 86 

Sesizare directă cetățeni - 

Sesizare din oficiu  - 

Activități de 

constatare în 

flagrant 

nr. infracțiuni constatate 1 

nr. infractori prinși  - 

nr. persoane urmărite depistate - 

nr. vehicule urmărite depistate  - 

Contravenții 

aplicate 

 

 

 

 

Legea 61/1991 106 

Legea 333/2003 - 

Legea 12/1990 - 

OUG 195/2002 98 

Alte acte normative 2 

Total  206 

Activități pe 

linia sist. de 

sec. 

nr. obiective verificate  

 

      1063 

nr. agenți de securitate verificați 1046 

Alte activități 

 

nr. informații obținute - 

nr. participări la Năvodul/ rețeaua         - 

nr. intervenții la situații de urgență - 

nr. filtre rutiere - 

Nr. activități de menținere a O.P. în 

zona unit. de învățământ 

- 

Nr. Însoțiri persoane cu tulb psihice la 

centre medicale 

- 

Nr. verificări pers. aflate în control 

judiciar 

15 

Nr. pers. conduse la sediu         - 

Nr. mandate de aducere executate - 

Nr. citații comunicate - 

Nr. stări conflictuale aplanate - 

Nr. permise de conducere reținute - 

Nr. Certificate de imatric. retinute - 

Nr. persoane legitimate 1126 

Nr. vehicule depistate și controlate        215 
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Centrul Cultural European Pucioasa 

 

 Centrul Cultural European din Pucioasa reprezintă o instituție de cultură de interes public, 

angrenată în organizarea și promovarea diverselor spectacole și manifestări artistice, ce au legătură 

cu viața din oraș, producții proprii sau colaborări cu alte instituții culturale profesioniste din țară și 

din străinătate. Dotat cu o sală de spectacole, spații destinate cursurilor și atelierelor, săli pentru 

seminarii și spații expoziționale, centrul este echipat corespunzător pentru toate activitățile 

desfășurate. 

Comunitatea noastră își scrie propriul destin prin contribuția oamenilor săi, care muncesc, 

creează și trăiesc împreună. Evenimentele din cadrul programului managerial sunt caracterizate de 

schimbare, inovație, modernizare și dinamism, întâmpinând astfel spectatorii în diferite contexte. 

Ele au loc în stradă, în spații neconvenționale, în centrul orașului sau în cartierele periferice, 

implicând comunitatea în actul artistic. Pe scurt, STRADA SCHIMBĂ ORAȘUL. Introducerea 

sistemului de radioficare în mediul urban aduce o atmosferă vibrantă și turistică. Proiectul 

"Esplanada Pieței" reprezintă un spațiu modernizat, pus la dispoziția locuitorilor, fiind un loc de 

întâlnire și socializare pentru cetățeni și tineri. Noile spații reabilitate, cum ar fi parcurile sau zona 

de agrement de pe dealul Moțăianca, vor deveni puncte de atracție culturală și turistică la care 

turiștii și localnicii se pot bucura în fiecare zi. 

Iată câteva cifre relevante pentru activitatea noastră: 

Numărul de activități educaționale: 45 

Numărul de apariții în media: 30 (anunțuri, articole scurte, spoturi publicitare) 

Numărul de participanți neplătitori la evenimentele publice și online: 19.860 

Numărul de participanți neplătitori la sediu: 1.200 

Numărul de participanți plătitori: 2.661 

Numărul de expoziții organizate: 7 

Numărul de reprezentații (la sediu): 26 

Numărul de proiecte/acțiuni culturale: 45 

Venituri proprii din activitatea de bază: 90.000 lei 

Venituri proprii din alte activități: 5.750 lei 

 

 

SC Servicii Comunitare de Utilități Publice Pucioasa SCUP SRL 

 

S.C. SERVICII COMUNITARE DE UTILITĂŢI PUBLICE PUCIOASA SCUP S.R.L. este o 

societate cu capital de stat, Unic Asociat fiind Consiliul Local al oraşului Pucioasa şi desfăşoară 

activităţi în baza contractelor de delegare directă a serviciilor publice de salubrizare, dezinfecţie, 

dezinsecţie, deratizare şi iluminat public: 

- Contractul pentru atribuirea directă a delegării gestiunii unor activităţi specifice Serviciului de 

salubrizare al Oraşului Pucioasa (măturatul, spălatul, stropirea şi întreţinerea căilor publice; 

curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de 

polei sau de îngheţ) nr.  21500, resp. 768 din 03.10.2022. 

- Contractul pentru atribuirea directă a delegării gestiunii serviciului public de iluminat al Oraşului 

Pucioasa nr.  21498, resp. 767 din 03.10.2022. 
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          -  Contractul pentru atribuirea directă a delegării gestiunii unor activităţi specifice serviciului 

public de salubrizare al Oraşului Pucioasa, respectiv pentru dezinsecţie, dezinfecţie, deratizare 

(DDD) nr. 7642, resp. 244 din 31.03.2023; 

 

II. PREZENTAREA ELEMENTELOR DE ACTIV 

 

ACTIVE IMOBILIZATE 

 

Structura activelor imobilizate aflate în patrimoniul S.C. SERVICII COMUNITARE DE 

UTILITĂŢI PUBLICE PUCIOASA SCUP S.R.L: 

 

- Imobilizări necorporale                                   9.761 lei 

-Amenajări teren (trei platforme betonate)                         12.173 lei 

- Constructii (perete sare)                                                                                 5.690 lei 

- Echipamente tehnologice (maşini, utilaje)                                           971.088 lei 

- Aparate si instalatii de masura        26.505 lei 

- Mijloace de transport          1.325.447 lei 

- Alte active corporale (container, camera arhiva)      38.664 lei 

TOTAL          2.389.328 lei 

Amortizările privind imobilizările la data de 31.12.2023: 

 

- Imobilizări necorporale                                  9.720 lei 

- Amenajări teren           1.484 lei 

- Constructii         95 lei 

- Echipamente tehnologice (maşini, utilaje)                                          495.997 lei 

-Aparate si instalatii de masura      1.472 lei 

- Mijloace de transport          1.006.085 lei 

- Alte active corporale          10.399 lei 

TOTAL                1.525.252 lei 

 

În cursul anului s-au efectuat investiţii toale in valoare de 52.792 lei din care: 

● în echipamente noi in valoare totală de 38.425 lei fără TVA, si anume: 

- în luna martie: -  Pubele cu roti – 4 buc. în valoare totala  de 11.920 lei incadrate conform 

catalogului de mijloace fixe in clasa 2.1.19 “Unelte, dispozitive si instrumente specializate”. 

- in luna aprilie: - sistem de cantarire statica/dinamica pe axa pentru autovehicule in valoare de 

26.505 lei incadrat conform catalogului de mijloace fixe in clasa 2.2.1.1.2. “Aparate de cantarit”. 

 ● la bunurile primite in concesiune/administrare in valoare totala de 14.367 lei (in luna august a 

fost realizata receptia a trei lucrari efectuate de societatea noastra) si anume: 

- Platforma betonata depozitare figurine iluminat festiv – valoare 4.088 lei ; 

- Platforma betonata acces utilaje- valoare 4.589 lei; 

- Spatiu depozitare sare (perete)- valoare 5.690 lei. 

Din lista de investitii aprobata pentru anul 2023 nu au fost realizate urmatoarele achizitii: cap 

taiere vegetatie pentru Tocator Shark B560-125 = 63.250 lei; tractor IRUM 102CP = 262.500lei; 

lama si sararita pentru tractor IRUM 102CP = 65.000 lei 

Amortizarea înregistrată în cursul anului este de 246.324 lei. 

Metoda de amortizare folosită este cea liniară.  

Nu s-au constituit provizioane pentru deprecierea imobilizărilor corporale. 
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STOCURI 

 Bunurile aprovizionate sunt înregistrate în contabilitate la costul de achiziţie. În luna 

decembrie s-a efectuat inventarul anual, iar rezultatul inventarierii se aduce la cunoştinţa 

Asociatului Unic. Serviciile în curs în valoare de 464.468 lei reprezintă servicii executate în luna 

noiembrie (suma de 197.440 lei) si luna decembrie (suma de 267.028 lei) şi nefacturate până la data 

de 31.12.2023. 

   

CREANŢE 

 La data de 31.12.2023 societatea înregistrează: 

-     creanţe comerciale în sumă de 429.534 lei, din care client U.A.T. Oras Pucioasa cu suma de 

428.335 lei 

-     creanţe restante în sumă de 21.708 lei, iar pentru suma de 21.056 lei avem înregistrate 

provizioane. Societatea noastra se afla in lista creditorilor societatii VALVE INTERNATIONAL 

SA aflata in prezent în procedură de faliment, dosarul fiind inregistrat sub numarul 635/113/2014 la 

Judecatoria Braila. Din data de 08.11.2022, cand a fost numit un alt lichidator judiciar si anume CII 

Apetrei Marioara, a fost continuata procedura in vederea intocmirii tabelului suplimentar de creante, 

a valorificarii bunurilor aflate in patrimoniul debitoarei si a clarificarii situatiei juridice a imobilelor. 

Data urmatoarei sedinte este 12.03.2024. 

-   alte creante in suma de 67.785 lei, din care: cereri restituiri concedii medicale=24.879 lei, 

subventii somaj = 10.929 lei, buget de stat 31.877 lei.  

TREZORERIE 

 Disponibilităţile băneşti din evidenţa contabilă corespund cu extrasele de cont şi registrul de 

casă. Disponibilul în lei din conturile bancare este de 8.749 lei, iar numerarul din casierie este de 

1.736 lei.  

CHELTUIELI ÎN AVANS 

 Cheltuielile în avans în sumă de 16.923 lei reprezintă sume platite in anul 2023 si aferente 

perioadei viitoare (asigurari, licente). 

III. DATORII 

 La data de 31.12.2023 societatea înregistrează datorii totale in suma de 744.081 lei, din care: 

-  datorii către furnizori în sumă de 77.514 lei,  

- datorii catre furnizori de imobilizari 93.524 lei : SC IRUM SA suma de 84.601 lei, ce se va achita 

în 13 rate lunare egale in suma de 6.508 lei, ultima rambursare fiind in data de 31.01.2025; OTP 

Leasing cu suma de 8.923 lei, reprezentand rata 22 la contractul de leasing pentru achizitia 

miniutilajului EGHOLM PARK RANGER 2150. 

- alte împrumuturi şi datorii asimilate în sumă de 115.161 lei se compune din:  

● suma de 16.711 lei rămasă de plată pentru achiziţia din luna iulie 2021, în leasing de la BT 

Leasing Transilvania IFN SA, a tocătorului ST6P cu componente, ultima rambursare de rate fiind in 

data de 10.08.2024; 

● suma de 98.450 lei ramasa de plata in 14 rate catre OTP Leasing Romania IFN SA pentru 

achizitia in leasing financiar din luna februarie 2022 a miniutilajului EGHOLM, data ultimei 

rambursari fiind 07.02.2025;                 

- alte datorii: salarii, datorii fiscale şi pentru asigurări sociale în sumă de 457.882 lei. 

Societatea înregistrează plăţi restante la data de 31 decembrie 2023 in suma totala de 215.280 lei, 

din care: bugetul de stat=64.324 lei, bugetul asigurarilor sociale=123.944 lei, furnizori plati restante 

mai mari de 30 zile=16.835 lei, furnizori plati restante mai mici de 30 zile=10.177 lei.  

Soldurile din balanţele analitice corespund cu soldurile din balanţa de verificare sintetică şi au fost 

confirmate de către partener, atat pentru creante, cat si pentru datorii.        
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IV. CAPITALURI PROPRII 

Situaţia capitalurilor proprii înainte de repartizarea profitului aferent anului 2023: 

Capital propriu TOTAL din care:         = 1.218.599 lei 

Capital subscris vărsat                   =    886.500 lei 

Rezerve legale         =      24.104 lei 

Alte rezerve          =    267.791 lei 

Rezultatul exerciţiului financiar  (profit)      =      73.470 lei   

Pierdere reportată (an 2018)       =    - 33.266 lei 

 

Capital subscris vărsat:  

La data de 31.12.2023 societatea înregistra un capital social subscris şi vărsat în sumă de 886.500 

lei, reprezentând un număr de 88.650 părţi sociale cu valoare nominală de 10 lei/parte socială, 

întregul pachet de părţi sociale fiind deţinut de către Consiliul Local al Oraşului Pucioasa. 

Rezerve legale: reprezinta rezervele constituite in limita a 5% din profitul contabil neinfluentat de 

cheltuiala cu  impozitului pe profit, deductibile fiscal pana la a cincea parte din capitalul social. 

Alte rezerve: reprezinta facilitati fiscale prevazute de lege (profit reinvestit), sume repartizate din 

profitul contabil ramas dupa deducerea impozitului pe profit.  

Pierdere reportată: reprezintă pierderea rămasă de recuperat din înregistrarea cheltuielilor cu 

amortizarea autogunoierelor pentru perioada în care nu au fost utilizate (perioada iulie 2014 - 

decembrie 2017) şi cu provizionul constituit pentru debitul neîncasat pentru care ne-am inscris la 

masa credala (decembrie 2017), cheltuieli înregistrate ca măsura a controlului Curţii de Conturi în 

anul 2018. 

V. CONTUL DE PROFIT ŞI PIERDERE 

Sintetic, contul de profit şi pierdere se prezintă astfel: 

 

DENUMIRE INDICATOR 
REALIZAT ÎN 

2023 (LEI) 

VENITURI DIN PRESTĂRI SERVICII -U.A.T. Oras Pucioasa   2.972.742 

VENITURI DIN PRESTĂRI SERVICII -Terti 8.918 

VENITURI AFERENTE COST. PRODUCŢIEI ÎN CURS-SOLD C 142.265 

VENITURI DIN PRODUCTIA DE IMOBILIZARI CORPORALE 14.367 

VENITURI DIN SUBVENŢII DE EXPLOATARE 42.429 

VENITURI FINANCIARE 2.486 

TOTAL VENITURI 3.183.207 

CHELTUIELI DE EXPLOATARE din care: 3.086.593 

  CHELTUIELI CU STOCURILE 521.692 

  CHELTUIELI CU PERSONALUL 1.978.765 

  CHELTUIELI CU COLABORATORII (CONTRACT DE MANDAT) 144.443 

  CHELTUIELI PRIVIND PRESTAŢIILE EXTERNE  176.146 

  AJUSTĂRI DE VALOARE PRIVIND IMOBILIZĂRILE CORPORALE ŞI 

ACTIVELE CIRCULANTE 
      246.324 

 CHELTUIELI PRIVIND IMPOZITE ŞI TAXE 17.157 
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 ALTE CHELTUIELI (dobânzi şi penalităţi) 2.066 

 CHELTUIELI FINANCIARE (dobânzi leasing, diferenţe de curs) 17.742 

TOTAL CHELTUIELI 3.104.335 

PROFIT BRUT 78.872 

 

Detalierea veniturilor şi a cheltuielilor pe activităţi apare în Anexa 1 la acest Raport. 

VI. ALTE ASPECTE 

 

În cursul anului 2023 toate prevederile din Contractele Individuale de Muncă au fost respectate. 

Societatea a plătit sporul de 8% pentru orele de sâmbătă şi duminică şi sporul de 100% pentru orele 

lucrate în zile de sărbătoare legală pentru salariaţii care lucrează în ture, precum şi sporul de 25% 

pentru orele de noapte efectuate în zilele când s-a efectuat DDD, deszăpezire sau amenajare 

iluminat festiv. Aceste sporuri sunt conforme cu prevederile Codului Muncii si sunt stipulate si in 

ultimul Contract Colectiv de Muncă incheiat pentru perioada 2018 - 2022.  

Din vara anului 2022 au inceput negocierile cu Reprezentantul Salariatilor pentru intocmirea 

noului Contract Colectiv de Munca, negocieri nefinalizate pana in momentul de fata. In discutiile 

(negocierile) avute inca din 2022 s-a stabilit ca sporul acordat pentru orele efectuate in zilele de 

weekend sa creasca de la 8% la 15% la salariul de baza, insa aceasta crestere nu a fost aplicata nici 

in 2022, nici in 2023, La fundamentarea Bugetului de Venituri si Cheltuieli pentru anul 2023, sporul 

luat in calcul pentru plata orelor de weekend a fost de 15%.  

Numărul  mediu de salariaţi calculat pentru anul 2023 este de 35, fata de 39 bugetat. 

Efectivul de salariaţi la 31.12.2023 a fost de 37 salariaţi, fata de un bugetat de 41. Diferenta intre 

numarul de salariati bugetat si numarul efectiv de salariati se datoreaza bugetarii unui post – pentru 

Birou Mediu - si a doua posturi muncitori salubrizare care nu au fost ocupate pana la 31 decembrie 

2023, iar in luna octombrie 2023 s-a eliberat un post de conducator auto, salariatul solicitand 

incetarea Contractului Individual de Munca, incadrandu-se la pensia anticipata partiala. Un contract 

de muncă este suspendat pe perioada Contractului de mandat (administrare) de 4 ani. 

In anul 2023 societatea a încasat suma de 47.029 lei în baza Convenţiilor incheiate cu 

AJOFM pentru 2 salariaţi având vârsta peste 45 ani si mai are de incasat suma de 10.929 lei.  La 

sfarsitul anului 2023 nu mai sunt conventii active, insa avem in asteptare o Conventie pentru trei 

salariati, inregistrata cu data de 25.09.2023, conventie ce se va incheia in functie de sumele 

disponibile la bugetul asigurarilor pentru somaj.  

ACTIVITATEA ADMINISTRATORULUI, REMUNERAŢIILE ŞI ALTE AVANTAJE ACORDATE 

ACESTUIA 

✔ In luna decembrie 2022 prin Hotărârea Consiliului Local Pucioasa nr. 248/22.12.2022 a 

fost incheiat un nou mandat în conformitate cu Actul constitutiv al societăţii actualizat, 

persoana mandatata fiind domnul BUTCĂ IOAN-DORU. 

✔ Mandatul administratorului este stabilit pe o perioada de 4 ani. 

In anul 2023 remuneraţia fixă a fost de 133.332 lei brut. Remuneratia lunara conform legii, nu poate 

depasi de 3 ori media pe ultimele 12 luni a castigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea 

desfasurata conform obiectului principal de activitate inregistrat de societate, la nivel de clasă, 

conform clasificaţiei activităţilor din economia naţională, comunicat de Institutul Naţional de 

Statistică anterior numirii. Componenta variabilă în anul 2023, a fost de 11.111 lei brut, în cuantum 

net egal cu o remuneraţie fixă lunară de 6.500 lei. Componenta variabilă a fost acordată după 

aprobarea Situaţiilor financiare anuale aferente anului 2022, având în vedere faptul că  nivelul 

efectiv realizat al Indicatorilor de Performanţă anexa la Contractul de Mandat în anul pentru care se 
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face determinarea a fost îndeplinit la valorile asumate prin Contractul de mandat şi/sau Planul de 

administrare. 

Prezentarea evoluţiei indicatorilor de flux financiar ai societăţii: 

  – lei – 

Denumirea elementului 
Exerciţiul financiar 

2022 2023 

Fluxuri de numerar din activităţi de exploatare:   

Încasări de la clienţi 2.602.511 3.347.288 

Incasari buget (subventii,medicale, taxa mediu) 92.312 67.003 

Plăţi către furnizori, angajaţi, buget 2.821.503 3.155.641 

Incasari debitori diversi 0 11.200 

Dobânzi incasate 45 12 

Impozit pe profit platit  3.697 

Încasări din asigurarea împotriva cutremurelor   

Numerar net din activităţi de exploatare -126.635 266.165 

Fluxuri de numerar din activităţi de investiţie:   

Plăţi pentru achiziţionarea de acţiuni   

Plăţi pentru achiziţionarea de imobilizări corporale 71.083 45.726 

Încasări din vânzarea de imobilizări corporale   

Dobânzi platite, diferente de curs 17.504 12 

Dividende încasate   

Numerar net din activităţi de investiţie -88.587 -45.738 

Fluxuri de numerar din activităţi de finanţare:   

Încasări din emisiunea de acţiuni   

Încasări din împrumuturi pe termen lung   

Plata datoriilor aferente leasing-ului financiar,rate furnizor 217.774 272.251 

Dividende plătite   

Numerar net din activităţi de finanţare -217.774 -272.251 

Creşterea netă a numerarului şi echivalentelor de numerar -432.996 -51.824 

Numerar şi echivalente de numerar la începutul exerciţiului 

financiar 

495.305 62.309 

Numerar şi echivalentele de numerar la sfârşitul exerciţiului 

financiar 

62.309 10.485 

 

CRITERII DE PERFORMANŢĂ 

1. Rata profitului net 

Profitul net  

--------------------------- X 100 să fie >0,2 

Cifra de afaceri  

Rata profitului net = Profit net/CAx100 = 73.470/2.981.660x100=2.46 realizat faţă de un planificat 

de 0,04. Indicatorul reflectă capacitatea societăţii de a obţine profit; 

2. Rata rentabilităţii exploatării  

Rezultatul exploatării 

-------------------------------------X 100 să fie mai mare de 0,2 

Cifra de afaceri 

Rata rentabilităţii exploatării = Rezultatul exploatării/CAx100 = 94.128/2.981.660X100=3,16 

realizat faţă de un planificat de 6,65. 



 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 

 

 

 

3. Perioada de recuperare a creanţelor  

Creanţe   

-----------------------X 365 zile să fie mai mică de 80 zile 

Cifra de afaceri  

Perioada de recuperare a creanţelor = 497.219/2.981.660 x 365 zile = 60,87 zile – realizat. 

4. Perioada de rambursare a datoriilor 

Datorii 

----------------------------------- X 365 zile pentru un an să fie mai mică de 85 zile  

Cifra de afaceri anuală  

 

Perioada de rambursare a datoriilor = 744.081/ 2.981.660 x 365 zile  =  91 zile – realizat; 

5. Rata lichidităţii generale  

Active circulante  

---------------------------------------------- să fie peste 0,2. 

Datorii pe termen scurt  

Rata lichidităţii generale = 1.081.681 / 720.278 = 1,50 

Ofera garanţia acoperirii datoriilor curente din activele curente. 

6. Ponderea cheltuielilor cu personalul în valoarea adaugată  

Cheltuieli cu personalul  

---------------------------------------- X100 să fie sub 80, considerată limită de alarmă 

Productia vanduta  

1.978.765 

------------- X 100 = 66,36 

2.981.660 

Nivelul efectiv realizat al Indicatorilor de Performanţă în anul 2023 este îndeplinit la valorile 

asumate prin Contractul de Mandat şi/sau Planul de administrare şi de management, mai putin 

indicatorul reprezentand “perioada de rambursare a datoriilor”, propus < 85 zile si realizat 91 zile. 

Nerealizarea acestui indicator este urmare a faptului ca societatea nu a putut factura si incasa in 

termen situatiile aferente lunii noiembrie 2023, iar activitatea desfasurata in luna octombrie 2023 si 

facturata in luna decembrie 2023 a fost incasata in ianuarie 2024. Astfel, la sfarsitului anului 2023, 

societatea inregistreaza plati restante. 

Avand in vedere modificarile legislative, respectiv Legea 296/2023, care prevede indeplinirea 

anumitor conditii pentru acordarea remuneratiei variabile, pentru anul 2023 administratorul 

societatii nu mai poate beneficia de remuneratia variabila ce urma a se plati dupa aprobarea 

situatiilor financiare, respectiv in anul 2024. 

ALTI INDICATORI: 

- Productivitatea muncii = Venit din exploatare/Nr. Sal = 3.180.721/35=90.878 lei/ salariat - 

realizat, faţă de un planificat conform BVC de 84.923 lei; 

- Cheltuieli totale la 1000 lei venituri totale = Ch. Totale / V. Totale x 1000 = 

3.104.335/3.183.207x1000=975,222 lei - realizat, faţă de cele planificate conform BVC de  999,570 

lei; 

- Rata rentabilităţii economice = Profit net/Capitalul angajatx100 = 73.470/1.218.599x100 = 6,03 

Măsoară performanţa netă a activului societăţii după calculul impozitului pe profit (profitul pe care 

îl obţine entitatea din banii investiţi); 

-  Lichiditatea imediată = (Active circulante - Stocuri)/Datorii curente =(1.081.681-573.684/720.278 

= 0,71 

- Indicatorii din Anexa 1 BVC, aprobaţi şi realizaţi în 2023, se prezintă astfel: 
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 INDICATORI 
Nr. 

rd. 

Aprobat  

H.C.L. 

40/23.02.2023 

Realizat an 

2023 

0 1 2 3 4 5 

I.   
VENITURI TOTALE 

(Rd.1=Rd.2+Rd.5) 
1 3.312.190 3.183.208 

 

1  
Venituri totale din exploatare, din 

care: 
2 3.312.000 3.180.721 

  a) 
subvenții, cf. prevederilor 

legale în vigoare 
3 40.500 42.429 

2  Venituri financiare 5 190 2.487 

II   
CHELTUIELI TOTALE 

(Rd.6=Rd.7+Rd.19) 
6 3.310.767 3.104.336 

 

1  
Cheltuieli de exploatare,(Rd. 7= 

Rd.8+Rd.9+Rd.10+Rd.18) din care: 
7 3.292.520 3.086.594 

 

A. cheltuieli cu bunuri si servicii 8 704.900 697.014 

B. 
cheltuieli cu impozite, taxe si 

varsaminte asimilate 
9 20.155 17.982 

C. 

cheltuieli cu personalul, 

(Rd.10=Rd.11+Rd.14+Rd.16+Rd.17

) din care: 

10 2.322.768 2.123.208 

C0 
Cheltuieli de natură 

salarială(Rd.11=Rd.12+Rd.13) 
11 2.133.706 1.937.425 

C1 ch. cu salariile 12 1.838.606 1.725.000 

C2 bonusuri 13 295.100 212.425 

C3 alte cheltuieli cu personalul 14   

C4 

Cheltuieli aferente contractului 

de mandat si a altor organe de 

conducere si control, comisii si 

comitete 

16 144.443 144.443 

C5 
Cheltuieli cu contribuțiile 

datorate de angajator 
17 44.619 41.340 

D. alte cheltuieli de exploatare 18 244.698 248.390 

2  Cheltuieli financiare 19 18.247 17.742 

III   
REZULTATUL BRUT 

(profit/pierdere) (Rd.20=Rd.1-Rd.6) 
20 1.423 78.872 

IV 1  IMPOZIT PE PROFIT CURENT 21 261 5.402 

V   

PROFITUL/PIERDEREA NETA A 

PERIOADEI DE RAPORTARE (Rd. 

26=Rd.20-Rd.21-Rd.22+Rd.23-

Rd.24-Rd.25), din care: 

26 1.161 73.470 

 

1  Rezerve legale 27 71 3.696 

2  
Alte rezerve reprezentând facilități 

fiscale prevăzute de lege 
28 1090 36.504 

3  
Acoperirea pierderilor contabile din 

anii precedenți 
29 0 33.266 

 4  Alte rezerve 31 0 4 

X   DATE DE FUNDAMENTARE    

 

1  
Nr. de personal prognozat la finele 

anului 
50 41 37 

2  Nr. mediu de salariați total 51 39 35 

3  

Castigul mediu lunar pe salariat 

(lei/persoană) determinat pe baza 

cheltuielilor de natură salarială  

52 4.484 4.568 

5  

Productivitatea muncii în unități 

valorice pe total personal mediu (mii 

lei/persoană) (Rd.2/Rd.51) 

54 84.923 90.878 

Productivitatea muncii în unități 

valorice pe total personal mediu 
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    INDICATORI 

Aprobat 

HCL 

40/23.02.202

3 

Realizat an 

2023 

 

 
 

I   
SURSE DE FINANȚARE A 

INVESTIȚIILOR, din care: 
446.150 52.792  

  1 Surse proprii, din care: 243.890 52.792  

    a) amortizare 243.890 52.792  

    b) profit 0 0  

  4 Alte surse, din care: 202.260 0  

      - leasing 202.260 0  

      - rate direct la furnizor 0,000 0  

I

I 
  

CHELTUIELI PENTRU INVESTIȚII, din 

care: 
446.150 52.792  

    

● Investitii efectuate la imobilizarile 

corporale existente pentru bunurile luate in 

concesiune/administrare,din care: 

- platforma betonata depozitare figurine 

- platforma betonata acces utilaje 

-amenajare spatiudepozitare sare 

14.400 

       

         

4.100 

          

4.600 

    5.700  

 

14.367 

 

4.088 

4.589 

5.690 

  

 

  3 

● Dotari, din care: 

- pubele cu roti (4 buc); 

- sistem cantarire; 

- cap taiere vegetatie; 

- tractor IRUM; 

- lama si sararita 

431.750 

14.000 

27.000 

63.250 

262.500 

65.000 

38.425 

11.920 

26.505 

0 

0 

0 

 

 

Din programul total de investitii aprobat prin H.C.L. 40/23.02.2023 in valoare de 446.150 lei 

nu au fost achizitionate urmatoarele: cap taiere vegetatie pentru tocator Shark B560-125 = 63.250 

lei, tractor IRUM 102CP=262.500 lei, lama si sararita pentru tractor IRUM 102CP= 65.000 lei. 

Investitiile realizate in anul 2023 in valoare totala de 52.792 lei s-au incadrat in nivelul 

aprobat de 55.400 lei. 

INVENTARIEREA 

Operaţiunea de inventariere a patrimoniului s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile din 

Ordinul Ministrului Finanţelor Publice nr. 2861/2009 pentru aprobarea normelor privind 

organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de activ şi de pasiv şi în conformitate cu 

procedura interna a societăţii. Am procedat la inventarierea bunurilor ce fac parte din patrimoniul 

societăţii şi a celor luate în concesiune – administrare de la U.A.T. Oraşul Pucioasa în baza 

Hotărârilor de Consiliu Local si a Proceselor Verbale de predare – primire. Datele scriptice 

înregistrate în contabilitatea societăţii corespund cu constatările faptice efectuate pe teren. 

În urma Deciziei nr. 1040/15.12.2023 inventarierea a inceput la data de 15.12.2023 si s-a 

terminat la data de 15.01.2024 . Rezultatele inventarierii se aduc la cunostinta Asociatului Unic, 

Consiliul Local al Orasului Pucioasa. 

REZULTATUL EXERCITIULUI FINANCIAR 

 

1. Profit brut                             =   78.872 lei 
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2. Cheltuieli nedeductibile          =       760 lei 

3. Rezultat fiscal  (1+2)              =   79.632 lei 

4. Rezerva legală deductibilă      =    3.696 lei ( maxim 5% din profitul brut) 

5. Profit impozabil (3-4)             =   75.936 lei 

6. Impozit calculat 16%              =   12.150 lei 

7. Bonificaţie trim. IV                 =        600 lei 

8. Impozit scutit                          =      6.148 lei (aferent profit reinvestit) 

9. Impozit datorat (6-7-8)         =      5.402 lei 

10.  Profit net (1-9)                      =    73.470 lei 

 

Facilitati fiscale: scutirea de impozit pentru profitul reinvestit:  

- în luna martie 2023 s-au achizitionat 4 pubele cu roti in valoare totala de 11.920 lei, iar profitul 

obtinut in trimestrul I 2023 depasea valoarea investitiei.                                            Astfel, scutirea 

de impozit s-a acordat pentru intreaga suma investita, suma profitului pentru care s-a beneficiat de 

scutire fiind de 11.920 lei. 

- în luna aprilie 2023 a fost achizitionat sistemul de cantarire statica/dinamica pe axa pentru 

autovehicule in valoare de 26.505 lei. Din profitul obtinut in semestrul I 2023 s-a scazut valoarea 

investititei din trimestrul I pentru care s-a beneficiat de scutire, iar suma ramasa depasea valoarea 

investitiei efectuate in luna aprilie. Astfel, scutirea de impozit s-a acordat pentru intreaga suma de 

26.505 lei.  

Suma profitului pentru care s-a beneficiat de scutire, 38.425 lei, mai putin partea aferenta rezervei 

legale de 1.921 lei, se repartizeaza cu prioritate pentru constituirea rezervelor (suma de 36.504 lei). 

Respectand prevederile Ordonantei 64/2001 privind repartizarea profitului la societăţile naţionale, 

companiile naţionale şi societăţile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum şi la 

regiile autonome, administratorul societăţii propune ca profitul net rezultat în anul 2023 în valoare 

de 73.470 lei să fie repartizat astfel:  

- rezerva legală  =   3.696 lei  

- rezerve reprezentand facilitati fiscale =  36.504 lei  

- acoperire pierdere an 2018 =  33.266 lei  

- alte rezeve = 4 lei 

 Raportat la cele expuse mai sus, vă supunem  spre analiză şi aprobare: 

 

1.  Situaţiile financiare încheiate pentru anul 2023, întocmite conform Legii contabilităţii nr. 

82/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ale O.M.F.P. nr. 1802/2014 pentru 

aprobarea reglementărilor contabile pentru aprobarea situatiilor financiare anuale, cu modificările şi 

completările ulterioare, precum şi ale OMFP 5394/2023 - privind  principalele aspecte legate de 

întocmirea şi depunerea situaţiilor  financiare  anuale şi a raportărilor contabile anuale ale 

operatorilor economici la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor Publice, cuprinzând 

prezentul raport, bilanţul, contul de profit şi pierdere, date informative, situatia activelor 

imobilizate, situatia modificarilor capitalului propiu, situatia fluxurilor de trezorerie, notele 

explicative la situatiile financiare anuale. 

 

2. Repartizare profit an 2023 in suma de 73.470lei: 

 

        ●rezerva legală                     =        3.696  lei  

●rezerve reprezentând facilităţi fiscale          =      36.504 lei  

●acoperire pierdere ani precedenţi                     =      33.266 lei  

http://www.cabinetexpert.ro/2013-09-24/legea-contabilitatii-nr-82-24-12-1991-text-integral-actualizat-la-septembrie-2013.html
http://www.cabinetexpert.ro/2014-01-30/omfp-79-2014-intocmirea-si-depunerea-situatiilor-financiare-anuale-si-a-raportarilor-contabile-anuale-mo-70-2014.html
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●alte rezerve             =                4 lei 

 

 Cuvânt de încheiere 

 

 
 

 Ne propunem ca obiectivele pe care le realizăm să asigure orașului nostru imaginea pe care o 

merită! Încet, dar sigur, Pucioasa se schimbă și sunt sigur că vedeți și dumneavoastră evoluția! 

Cu siguranță, ne-am dori ca această transformare să se întâmple mai rapid, dar, din păcate, 

sunt pași de urmat care nu sunt stabiliți de noi. Respectăm procedurile legale, dar ne dăm silința să 

grăbim cât putem realizarea fiecărei investiții. Și noi ne dorim să ne bucurăm împreună de 

rezultatele muncii noastre și să vedem fiecare proiect finalizat și orașul nostru cum înflorește. 

Acum 8 ani, veneam în fața dumneavoastră și vă rugam să îmi acordați o șansă atât mie, cât 

și echipei mele, vă rugam să fiți partenerii noștri! 

Cea mai importantă misiune pe care mi-am asumat-o a fost să readuc speranța în rândul 

locuitorilor orașului Pucioasa! De asemenea, mi-am dorit să readuc încrederea oamenilor în 

administrație, să redau primăria cetățenilor. Ușor, ușor lucrurile au intrat pe un făgaș normal și pot 

spune că împreună am reușit să colorăm acest oraș și să îi redăm viața. 

Iar de aici, ceea ce era de fapt scopul nostru principal, modernizarea orașului, nu a mai fost 

un obiectiv atat de îndepărtat. Am atras fonduri nerambursabile și am investit în sănătate, în 

educație, în infrastructură la un nivel complex (apă, canal, iluminat public), în domeniul social, în 

zone de recreere și agrement. 

Practic, toate nevoile principale ale comunității au fost tratate și este foarte probabil ca în 

acest an să finalizăm toate lucrările începute, inclusiv lucrările de apa și canal pe POIM și lucrările 

de modernizare a unui număr important de străzi, cu finanțare prin programul Anghel Saligny.  

Eu simt că astăzi, mai mult ca oricând, primăria este inima acestei comunități, o inimă care 

bate puternic, rezonând cu întregul oraș și cu nevoile oamenilor! Iar legatura dintre noi, cei cărora 

le-ați încredințat destinul orașului și dumneavoastră, cetățenii, este mai solidă ca niciodată. 

De acum, este timpul să facem toate eforturile și să investim în proiecte care să aducă un 

plus de calitate vieții noastre, o dată ce am rezolvat problemele de bază ale comunității!  

Este timpul să investim în obiective care să dea o valoare reală localității noastre, să o facă 

mai vizibilă pe harta țării! 

 

Primarul U.A.T. Orașul Pucioasa,  

Ing. Constantin Emilian ANA 


